



యుద్ధానికి కారణం పాశ్చాత్య దేశాలే

చర్చలకు మేం సిద్ధం: రష్యా అధ్యక్షుడు పుతీన్

మాస్కో, ఫిబ్రవరి 21: ఉక్రెయిన్ ప్రస్తుత పరిస్థితికి పాశ్చాత్య దేశాలే కారణమని రష్యా అధ్యక్షుడు పుతీన్ ఆరోపించారు. తాము చర్చలకు సిద్ధంగా ఉన్నామని, సమస్య పరిష్కారం కావడానికి పాశ్చాత్య దేశాలే సిద్ధంగా లేవని ఆయన విమర్శించారు. ఉక్రెయిన్, రష్యా మధ్య యుద్ధం ప్రారంభమై యేడాది అవుతున్న సందర్భంగా తన దేశ ప్రజలను ధైర్యం పుతీన్ ప్రసంగించారు. అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ ఉక్రెయిన్ రాజధాని కీవ్ లో పర్యటించిన మరుసటి రోజే పుతీన్ ఈ ఆరోపణలు చేయడం గమనార్హం. మేం సమస్యను పరిష్కరించేందుకు సాధ్యమైన అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. దేశం ఎదుర్కొంటున్న సవాళ్లను దశలవారీగా జాగ్రత్తగా క్రమపద్ధతిలో పరిష్కరిస్తాం. కానీ, మా వెనక పూర్తిగా భిన్నమైన పరిస్థితులు నెలకొని ఉన్నాయి. రష్యా సరిహద్దు వద్దకు నాటో విస్తరించాలని డిమాండ్ చేసింది. మనం మన దేశ ఉనికి గురించే మాట్లాడుతున్నాం. ఉక్రెయిన్ లో ప్రస్తుత పరిస్థితికి పాశ్చాత్య దేశాలే బాధ్యత. సమస్యను శాంతియుతంగా పరిష్కరించేందుకు ఆ దేశాలు సిద్ధంగా లేవు. వాటి వైఖరితో సమస్య మరింత జటిలం అవుతోంది. >>2

ములుగు జిల్లాలో మావోల లేఖల కలకలం!

పామునూరు రోడ్డుపై బిరు బాటిల్ బాంబు సైవల్ బలగాల గాలింపు ముమ్మరం



అడవిలో కూంబింగ్ కు వెళ్తున్న సైవల్ బలగాలు
తాడ్యాయి, ప్రభాతవార్త: ఏజెన్సీ ప్రాంతమైన ములుగు జిల్లాలో బీరీసిసాలో బాంబు పెట్టిన సంఘటన కలకలం రేపింది. ఏడాది కాలంగా ప్రశాంతంగా ఉంటున్న ములుగు జిల్లాలోని మండలాలు మావోయిస్టు నక్సల్ బృందాల సంఘటనలకు పాల్పడి అలజడి రేపారు. మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని భక్తి భావంతో ప్రజలందరూ శివాలయంలో పూజలు చేస్తున్నారు. ఇదే అడుగుగా భావించిన మావోయిస్టులు సివిల్ దుస్తుల్లో బయటకు రావడంతో ఫ్రీమ్ ఫండ్ లోని భూపాలవట్లం ఏరియాలో సంఘటిస్తున్న మావోయిస్టు నేతను పసిగట్టి పట్టుకుని అరెస్టు చేశారని మావోయిస్టు పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి జగన్ ఒక ప్రకటన విడుదల చేస్తూ హెచ్చరించారు. తమనేతను వదిలిపెట్టక పోతే ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలని >>7

క్షమాపణలు కోరుతూ గవర్నర్ కు లేఖ రాస్తా.. -బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కాశిక్ రెడ్డి

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21: తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళ సోందరరాజన్ పై చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలకు గానూ బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కాశిక్ రెడ్డి క్షమాపణలు తెలియజేశారు. ఈ వ్యాఖ్యలకు గానూ నోటీసులు అందుకున్న ఆయన ఢిల్లీలో జాతీయ మహిళాకమిషన్ ఎదుట మంగళవారం హాజరు అయ్యారు. సుమారు 40 నిమిషాల పాటు ఎమ్మెల్యేని మహిళా కమిషన్ విచారించింది. >>2

స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎన్నిక: మజ్లిస్ కు బిఆర్ఎస్ మద్దతు

ఎంఐఎం అభ్యర్థిగా బరిలోకి దిగిన మీర్జా రెహమాత్ బేగ్

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21: రాష్ట్రంలో త్వరలో జరగనున్న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో అధికార బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంఐఎంకు తన సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించింది. మిత్రపక్షమైన ఎంఐఎం చేసిన అభ్యర్థన మేరకు ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు ఈ మేరకు నిర్ణయం తీసుకున్నాడు. దీంతో హైదరాబాద్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల బరి నుంచి బిఆర్ఎస్ వైదొలిగి... ఎంఐఎం తోడుగా నిలవనుంది. పార్టీలోని సీనియర్లతో చర్చించిన అనంతరం హైదరాబాద్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో మజ్లిస్ అభ్యర్థికి సంపూర్ణ మద్దతు ఇవ్వాలని సిఎం కౌలర్ >>2



కర్ణాటక బరిలో బిఆర్ఎస్!

20 నుంచి 25 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో పోటీకి సన్నద్ధం

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21: భారత్ రాష్ట్ర సమితి అధినేత, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు త్వరలో కర్ణాటక రాష్ట్ర పర్యటన చేయనున్నారు. కర్ణాటక రాష్ట్రంలో ఈ ఏడాది మేలో జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పోటీ చేసేందుకు పూర్తి స్థాయిలో పార్టీని సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు మాజీ ప్రధాని హెచ్. డి. దేవగౌడ నేతృత్వంలోని జనతాదళ్ (సెక్యులర్) పార్టీతో పూర్వోత్సాహక పాత్ర పోషిస్తున్నందుకు బిఆర్ఎస్ అధినేత సమాలోచనలు జరుపుతున్నట్లు విశ్వసనీయంగా తెలుస్తోంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జనతాదళ్ కలిసి పనిచేయాలన్న నిర్ణయాన్ని సిఎం కౌలర్ తర్ఫీదు అధికారికంగా ప్రకటించనున్నారని సమాచారం. మాల్పా నిల వివరలో లేదా ఏప్రిల్ నెల మొదట్లో ఇందుకు సంబంధించి ఇరు పార్టీల అధ్యక్షులు సమావేశమై ఉమ్మడి ప్రకటన చేయనున్నట్లు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. బిఆర్ఎస్ కారు గుర్తుతోనే నామినేషన్ వేసి ఎన్నికల రణరంగంలో దిగాలన్న ప్రతిపాదనకు ఆ పార్టీ అగ్రనేత మాజీ సిఎం కుమారస్వామి కూడా అంగీకారం తెలిపినట్లు తెలుస్తోంది. కర్ణాటకలో ప్రస్తుతం నెలకొన్న రాజకీయ పరిణామాల నేపథ్యంలో బిజెపి, కాంగ్రెస్ పార్టీలను నిలువరించాలంటే బిఆర్ఎస్ లాంటి నూతన రాజకీయ శక్తి ఎంతో అవసరమన్న భావనతో జేడీఎస్ వర్గాలు ఉన్నాయి. ఈ మేరకు తెలంగాణ పొరుగున ఉన్న 20 నుంచి 25 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో పోటీ చేసేందుకు కౌలర్ సిద్ధమైనట్లు సమాచారం. బెంగుళూరు మహా నగరంలో రెండు, మూడు నియోజకవర్గాల్లో >>2

కుమారస్వామితో ఫోన్ లో కెసిఆర్ మంతనాలు

త్వరలో కర్ణాటకలో పర్యటించనున్న సిఎం

వీధి కుక్కల దాడి

అంబర్పేటలో నాలుగేళ్ల బాలుడు మృతి



మంగళవారం హైదరాబాద్ అంబర్పేటలో బాలుడిని వెంటాడుతున్న వీధికుక్కలు
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21 ప్రభాతవార్త: హైదరాబాద్ లో దారుణం చోటుచేసుకుంది. అభంగుభం తెలియని ఐదేళ్ల బాలుడిపైన కుక్కలు దాడిచేశాయి. బంతుపులను వేటాడినట్లుగా కుక్కలన్నీ ఆ చిన్నారిపై అన్ని వైపుల నుంచి దాడిచేయడంతో నిస్సహాయంగా శరీరాన్ని వాటికి అప్పగించి ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. ఒంటరిగా వెళుతున్న బాలుడిపైకి ఎగబడ్డాయి. తప్పించుకునే అవకాశం ఇవ్వకుండా కిందపడిన, నోట కరిచి లాక్కెళ్లాయి. దీంతో ఆ బాలుడు ఆక్కడికక్కడే చనిపోయాడు. అంబర్పేటలో ఆదివారం జరిగిన ఈ దారుణం తాజాగా వెలుగులోకి వచ్చింది. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన దయనీయ దృశ్యాలు ఆక్కడున్న సిసిటీవి కెమెరాలో రికార్డయ్యాయి. అంబర్పేట పోలీస్ స్టేషన్ డివి ప్రభాకర్, అడ్మిన్ ఎస్సెస్ మల్లేశ్ కథనం ప్రకారం... నిజామాబాద్ జిల్లా ఇందల్పాళయ మండలం కేంద్రానికి చెందిన గంగాధర్ నాలుగేళ్ల క్రితం ఉషాద్రి నిమిత్తం హైదరాబాద్ కు వలస వచ్చాడు. అంబర్పేట >>2

కిందపడిన ఈడ్డుకెళ్లన శునకాలు తప్పించుకునేందుకు బాలుడి విఫలయత్నం సిసిటీవి కెమెరాలో ఒళ్లు జలదరించే దృశ్యాలు విషాదంలో బాలుడి తల్లిదండ్రులు

ఆస్తుల సృష్టిలో తెలంగాణ అగ్రస్థానం

దేశంలోని రాష్ట్రానికి రెండోస్థానం 2.30 కోట్ల చదరపు అడుగులకు పెరిగిన భవనాలు జిల్లాల్లో 40 లక్షల చదరపు అడుగుల ఆస్తులు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: ఆస్తుల సృష్టిలో దేశంలోని అన్ని ప్రధాన రాష్ట్రాల్లో తెల్ల తెలంగాణ సర్కార్ అగ్రస్థానంలో ఉంది. ఆస్తుల కల్పనకు ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు ప్రాధాన్యత ఇస్తుండటంతో తెలంగాణకు ఈ రికార్డు సాధ్యపడింది. గత ఎనిమిదేళ్లలో ఆస్తులను కూడగట్టుకోవడంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అసాధారణ వృద్ధిరేటును సాధించడం విశేషం. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు అయిన 2014 జూన్ 2వ తేదీ నాటికి >>2



ప్రభుత్వం వద్ద మొత్తం 60 లక్షల చదరపు అడుగుల భవనాలు ఉన్నాయి. ఈ ఎనిమిదేళ్లలో దీన్ని 2 కోట్ల 30 లక్షల చదరపు అడుగులకు పెంచడంలో కౌలర్ సర్కార్ రికార్డు >>2



గ్యాంగ్ స్టర్ నెట్ వర్క్ పై ఎన్ఐఎ సోదాలు

ఏడు రాష్ట్రాల్లో 70 ప్రాంతాల్లో తనిఖీలు
న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 21: గ్యాంగ్ స్టర్ సిండికేట్లను డ్రేక్ చేసేందుకు ఎన్ఐఎ రంగంలోకి దిగింది. జాతీయ స్థాయిలో అత్యంత కీలకమైన దర్యాప్తు సంస్థ ఎన్ఐఎ దేశవ్యాప్తంగా 70 ప్రాంతాల్లో సోదాలు నిర్వహించింది. గ్యాంగ్ స్టర్ లాంసెస్ బిడ్కోయి నన్నిటాకు కుప్పిందర్ ఇంటిని కూడా తనిఖీచేశారు. కుప్పిందర్ గాంధీరామ్ లో ఉంటున్నాడు. కుప్పిందర్ దీర్ఘ కాలంగా బిడ్కోయి అనుయాయుడుగా ఉన్నాడు. బిడ్కోయి గ్యాంగ్ కు పెల్లర్ ఇస్తుంటాడు. అలాగే కుప్పిందర్ అంతర్జాతీయ డ్రగ్ సిండికేట్ తో కూడా లింకులున్నట్లు తెలుస్తోంది. పంజాబ్, హర్యానా, రాజస్థాన్, ఢిల్లీ, చండీఘర్, ఉత్తరప్రదేశ్, గుజరాత్, మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో ఈ సోదాలు నిర్వహించారు. ఒక గ్యాంగ్ స్టర్ ఆతని క్రిమినల్ కార్మికలాపాలపై కేసులు నమోదుచేసిన ఎన్ఐఎ అధికారులు ఈ తనిఖీలు, సోదాలు నిర్వహించారు. గ్యాంగ్ స్టర్ నెట్ వర్క్ పై వరుసగా నాలుగోసారి ఎన్ఐఎ దాడులు నిర్వహించింది. ఒక్క పంజాబ్ లోనే 30 కేంద్రాల్లో ఈ సోదాలు జరిగాయి. హర్యానాలో కూడా యమునానగర్ ముందా మజ్రా ప్రాంతంలో నిర్వహించారు. ఆజ్మీన్ గర్లో స్థానిక పోలీసులు ఎన్ఐఎ బృందాలతో కలిసి సోదాలు నిర్వహించారు. >>7

కస్టడీ మృతిపై సర్కారుకు హైకోర్టు ఆదేశం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో సంవలనం రేపిన మెదక్ జిల్లా కస్టడీ మరణంపై హైకోర్టులో మంగళవారం విచారణ జరిగింది. ఈ ఘటనలో ఖదీర్ ఖాన్ అనే చిరు వ్యాపారి పోలీసుల డెబ్యులకు తాళలేక చనిపోయినట్లు ఆరోపణలు రావడంతో ఈ మొత్తం వ్యవహారంపై పూర్తి స్థాయిలో నవీన్ కె. ఇవ్వాలని హై కోర్టు సర్కారుకు ఆదేశించింది. ఇందులో ప్రతి వాదులుగా చీఫ్ సెక్రటరీ శాంతి కుమారి, డిజిపి అంజలి కుమార్, హోం శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి రవి గుప్తా, మెదక్ జిల్లా ఎస్ఐ ప్రియదర్శిని, మెదక్ డిఎస్ఐ, >>7

తక్షణ హెచ్చరికల కోసం మీ ఇ-మెయిల్ మరియు మొబైల్ నంబర్ ను మీ బ్యాంక్ లో రిజిస్టర్ చేసుకోండి. మోసాల బారిన పడకుండా జాగ్రత్త వహించండి.

ఆరటివ్ అంటుంది... విషయాలు తెలుసుకోండి, జాగ్రూకంగా ఉండండి!

జనహితానికై జాతి చేయునది భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంక్
RESERVE BANK OF INDIA
 www.rbi.org.in

మరిన్ని వివరాల కొరకు,
<https://rbikehtahai.rbi.org.in/dll> సందర్శించండి
 అభిప్రాయం కోసం, rbikehtahai@rbi.org.in కి వ్రాయండి



ముంగళవారం ఇలాసగరోల్ అరుణాచల్ హిలోస్ ఎగ్జిబిషన్‌ను ప్రారంభిస్తున్న రాష్ట్రపతి ముర్రు

కర్ణాటక బరిలో బిఆర్ఎస్!

» చేరేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని, బీరంతా ఆయా జిల్లాలు నియోజకవర్గాల్లో బలమైన నేతలని, కర్ణాటకలో కెసెఆర్ పర్యటన సమయంలో వీరంతా గురూలే పార్టీలో చేరతారని చెబుతున్నారు. అంబ్రోషిన్ రాష్ట్రంలోని కర్నూలు, ఆనంపేటపై నియోజకవర్గాల్లోనూ సత్తా చాటివీధిగా ఎన్నికల పూజలను అప్పు చేయాలని, ఈ జిల్లాల్లో ఉన్న కాంగ్రెస్, టిడిపి, వైఎస్సార్స్ కు అసంతృప్త నేతలకు గాలం వేసి వచ్చి కర్ణాటక అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సరిహద్దు నియోజకవర్గాల తెలుగు ప్రజలను చైతన్యం చేసి విదగ్ధంగా చేర్చాలని తీసుకోవాలని కెసెఆర్ ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. కుమారస్వామితో మరోసారి మాట్లాడి నియోజకవర్గాల పేర్లను ఖరారు చేసి అవకాశం ఉంది. ఏ ఏ నియోజకవర్గాల్లో జనతాదళ్ (నెక్యూలర్) పూర్తి మద్దతు ఇస్తుందో ఒక అవగాహన వచ్చి ఆ నియోజకవర్గాల్లో జేడీఎస్ నుంచి పూర్తి మద్దతు పొందాలని, ఎక్కడా పొరపాట్లు రాకుండా చూసుకోవాలని కెసెఆర్ భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. కర్ణాటక అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిజెపి, కాంగ్రెస్ పార్టీలను దెబ్బతీసి లక్ష్యంతోనే రెండు పార్టీలు పూర్ణశక్తుల పొత్తు, సీట్ల సర్దుబాటుకు రావాల్సి అవశ్యకతవేసి కుమారస్వామితో కెసెఆర్ ప్రధానంగా చర్చించినట్లు సమాచారం. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి పొరుగున ఉన్న కర్ణాటక జిల్లాల బీదర్, రాయచూర్, గుల్బర్గా, యాద్గిర్, కలబుర్గి, సిందనూర్, కొప్పల్లో పాటు-తెలుగు మాట్లాడేవారు ఆత్మధికంగా గల ప్రాంతాలు ఇబ్బర, విజయనగరంలో పర్చులీని ఆక్రమిస్తే వారితో కలిసి మాట్లాడేందుకు సింపి కెసెఆర్ సిద్ధమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జనతాదళ్ స్టానిస్ నేతలు కూడా కెసెఆర్ పర్యటన సమయంలో ఆయా జిల్లాల్లో వెంట ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటామని కుమారస్వామి చెప్పినట్లు సమాచారం. కర్ణాటక అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను బరిలోకి దింపి అంకంపై గత వారం రోజులుగా కుమారస్వామితో కెసెఆర్ పరుస బెలిహోసే మంతనాలు జరుపుతున్నట్లు సమాచారం. కర్ణాటకలో మేలో జరిగే సారాంశ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పక్షం అభ్యర్థులను నిలబెట్టి గెలుపొందిన స్థానాల్లోనూ వాటిని అభ్యర్థులు ఈ అంకం జాబితా స్థాయిలో చేర్చుకుంటే తీసేలా చేయాలని సింపి కెసెఆర్ భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. తెలుగు మాట్లాడేవారున్న ప్రాంతాలలో, నియోజకవర్గాలలో జేడీఎస్ పర్యటించి వచ్చిన బిఆర్ఎస్ అగ్రనేతలు ఆక్రమి పరిస్థితులపై సింపి కెసెఆర్కు నివేదిక అందజేశారు. ఈ నివేదికను అభ్యయనం చేసిన కెసెఆర్ నియోజకవర్గాల ఎంపిక, ఆక్రమణ అభ్యర్థులు ఎవరు ఉండాలనే విషయంలో ప్రత్యేక కనకత్తును ప్రారంభించారు.

క్రమాపణలు కోరుతూ గవర్నర్ కు లేఖ రాస్తా..

» గవర్నర్ పై చేసిన వ్యాఖ్యల పట్ల లిఖిత పూర్వకంగా, మోహకంగా ఆయన వివరణ ఇవ్వాలి. మహిళా కమిషన్ కు ఇచ్చిన వివరణపై పూర్తి స్థాయి వివరాలను హైదరాబాద్ లో మీడియా సమావేశం నిర్వహించి వెల్లడిస్తానని కౌశిక్ రెడ్డి తెలిపారు. ఇస్కాల్ తన వ్యాఖ్యలను సమర్థించుకున్న కౌశిక్ రెడ్డి ఇప్పుడు తన తప్పును ఒప్పుకున్నారు. గవర్నర్ ను క్రమాపణలు కోరుతూ లిఖితపూర్వకంగా లేఖ రాయనున్నట్లు తెలిపారు. గత నెల కరీంనగర్ లో జిల్లా జమీన్దారులతో నిర్వహించిన ఓ కార్యక్రమంలో గవర్నర్ తమిళనాడు ఉద్దేశించి ఏపీఎస్ ఐటీ కౌశిక్ రెడ్డి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అమోదింపి వందనీ బిల్లులను గవర్నర్ తన డగ్గర్ పెట్టుకున్నారని చెబుతూ ఆసక్తి వదలాలం ఉపయోగించారు. దీనిపై తీవ్ర విమర్శలు రావడంతో జాతీయ మహిళా కమిషన్ ను సూటాలోగా తీసుకుంది. కౌశిక్ రెడ్డికి నోటీసులు జారీ చేసింది.

వీధి కుక్కల దాడి

» ఛే నంబరు చౌరస్తాలోని ఓ కారు సర్వీస్ సెంటర్ లో వాహిమెన్ గా పనిచేస్తున్నారు. భార్య జనప్రియ, ఆరేళ్ల కుమార్తె మేఘన, కుమారుడు ప్రదీప్ (4)లతో కలిసి బాగ్ అలంకేషన్ ఎవరుక బస్ లో నివాసం ఉంటున్నారు. ఆదివారం సెలవు కావడమంతో పిల్లలెళ్లివచ్చి వెంటబెట్టుకుని తాను పనిచేస్తున్న సర్వీస్ సెంటర్ లోపలికి తీసుకెళ్లాడు. కుమార్తెను పార్కింగ్ ప్రదేశం వద్ద ఉన్న క్యాబినోలో ఉంచి కుమారుడిని సర్వీస్ సెంటర్ లోపలికి తీసుకెళ్లాడు. కుమారుడు ఆడుకుంటూ ఉండగా మరో వాహిమెన్ తో కలిసి పనిమీద మరో ప్రాంతానికి వెళ్లాడు. కాసేపు అక్కడ ఆడుకున్న ప్రదీప్.. తర్వాత అక్కడ కోసం క్యాబినో వైపు నడుచుకుంటూ పస్తుండగా వీధి కుక్కలు వెంటపడ్డాయి. వీధి కుక్కలు ప్రదీప్ ను చుట్టుముట్టాయి.

భయపడిన బాలుడు వాటి నుంచి తప్పించుకునేందుకు అటు ఇటు పరుగులా తీసేలా అవి పదలైయి. ఒకదాని తర్వాత ఒకటిగా బాలుడిపై దాడిచేశాయి. ఒక దశలో ఓ కుక్క కాలు.. మరోకటి చేయి నోటకరచుకుని చెరోవైపు లాగడంతో బాలుడు తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. తమ్ముడి అర్ధనాచాలు వీని ఆక్రమికి వచ్చి ఆరేళ్ల సోదరి.. పరుగున వెళ్లి తండ్రికి సమాచారమిచ్చింది. ఆయన వచ్చి అవింటివడంతో కుక్కలు బాలుడిని వదిలేశాయి. తీవ్ర గాయాలపాలైన కుమారుడిని తండ్రి ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించారు. అప్పటికే బాలుడు మృతిచెందినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. బాలుడు ప్రదీప్ అంతర్జాతీయలు సర్కామం నిజామాబాద్ జిల్లా ఇంద్రావాయిలో పూర్ణచేశారు. తమ కుమారుడి మృతిని ఆ తల్లిదండ్రులు జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారు. తల్లి ఆదివారం మరోసారి రోడిన్ నూనే ఉంది తమకొద్దిన పరిస్థితి మరెవరికి రాకుండా ఆదికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కన్నీరుమున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు.

తమ్ముడిని తలచుకొని లక్ష్య తల్లిదండ్రులు..
భయపడిన బాలుడు వాటి నుంచి తప్పించుకునేందుకు అటు ఇటు పరుగులా తీసేలా అవి పదలైయి. ఒకదాని తర్వాత ఒకటిగా బాలుడిపై దాడిచేశాయి. ఒక దశలో ఓ కుక్క కాలు.. మరోకటి చేయి నోటకరచుకుని చెరోవైపు లాగడంతో బాలుడు తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. తమ్ముడి అర్ధనాచాలు వీని ఆక్రమికి వచ్చి ఆరేళ్ల సోదరి.. పరుగున వెళ్లి తండ్రికి సమాచారమిచ్చింది. ఆయన వచ్చి అవింటివడంతో కుక్కలు బాలుడిని వదిలేశాయి. తీవ్ర గాయాలపాలైన కుమారుడిని తండ్రి ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించారు. అప్పటికే బాలుడు మృతిచెందినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. బాలుడు ప్రదీప్ అంతర్జాతీయలు సర్కామం నిజామాబాద్ జిల్లా ఇంద్రావాయిలో పూర్ణచేశారు. తమ కుమారుడి మృతిని ఆ తల్లిదండ్రులు జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారు. తల్లి ఆదివారం మరోసారి రోడిన్ నూనే ఉంది తమకొద్దిన పరిస్థితి మరెవరికి రాకుండా ఆదికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కన్నీరుమున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు.

మజ్జిన్ కు బిఆర్ఎస్ మద్దతు

» నిర్ణయించినట్లు వెల్లడించారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో తమ పార్టీకి మద్దతు ప్రకటించేందుకు సింపి కెసెఆర్కు ఎంపాం అధినేత అనంద్ దీప్ ఓపై కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆయన ట్వీట్ చేశారు. మరో వైపు బిఆర్ఎస్ మద్దతు ప్రకటించడంతో హైదరాబాద్ స్థానిక సంస్థల ఎంపాం అభ్యర్థిగా మీర్సా రెహమాత్ జేగ్ పేరును అనంద్ దీప్ ప్రకటించారు. రహమాత్ జేగ్ ఎంపాం లో సీనియర్ నేత. ప్రస్తుతం గోపామహల్ ఎంపాం ఇన్ ఛార్జిగా కూడా కొనసాగుతున్నారు. గతంలో రాజీనామా చేసి నియోజకవర్గం నుంచి ఎంపాం అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి ఓడిపోయారు. కాగా, అందరినీ కలవకొనిపోయే ద్వారానికే కలిగిన సింపి కెసెఆర్ నాయకత్వాన్ని తెలంగాణ, దేశ ప్రజలు ఆశ్చర్యచిన్తనని అనడే ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఇదిలా ఉండగా, ప్రస్తుతం ఎంపాం తరపున ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న సయ్యద్ అమీనుల్ హాసన్ జాఫ్రి ఆయన రిటైర్ కాబోతున్నారు. రెండు దఫాలుగా (12 ఏళ్లపాటు) ఆయన ఎమ్మెల్యేగా కొనసాగారు. జాఫ్రి విలువైన సేవలను మరో రూపంలో ఎంపాం పార్టీకి వినియోగించుకుంటామని అనడే హామీ ఇచ్చారు.

ఆధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వీధి కుక్కల దాడిలో ప్రదీప్ చనిపోవడంతో జిహాద్ అంబులంపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఇప్పటికైనా స్పందించి వీధి కుక్కల బారి నుంచి కాపాడాలంటూ నెటిజన్లు కామెంట్ చేస్తున్నారు. **ఇటువంటి ఘటనలు మళ్లీ జరగకుండా చర్యలు: మంత్రి కెటిఆర్..** వీధి కుక్కల బారినపడి మృతి చెందిన చిన్నారు విచారకర ఉదంతంపై రాష్ట్ర మంత్రి కెటిఆర్ తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేశారు. బాలుడి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సంతాపం తెలియజేశారు. ఇటువంటి ఘాతకరమైన ఘటనలు మళ్లీ జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రతి ముస్లిం పాలిటీ పరిధిలోనూ వీధి కుక్కల సమస్యను పరిష్కరించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని కెటిఆర్ తెలిపారు. కుక్కల జనాభా పెరగకుండా చర్యలు చేపడుతున్నామని వెల్లడించారు. జంతు సంరక్షణ కేంద్రాలు, జంతు జనన నియంత్రణ కేంద్రాలను కూడా ఏర్పాటు చేశామని వెల్లడించారు.



హైదరాబాద్ లో 5.70 లక్షల కుక్కలు: మేయర్ విజయలక్ష్మి
కుక్కల దాడిలో బాలుడు చనిపోవడం చాలా ఘాతకరమని జిహాద్ అంబులం మేయర్ గద్దూరు విజయలక్ష్మి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గ్రేటర్ హరిద్ లో 5 లక్షల 70 వేల కుక్కలు ఉన్నాయని, అందులో 4 లక్షల కుక్కలకు కుటుంబ నియంత్రణ ఆపరేషన్ న్ను నిర్వహించామన్నారు. గ్రేటర్ లో 30 సార్లల్లో కుక్కలను పట్టుకోవడం కోసం 30 డివీలు పనిచేస్తున్నాయని తెలిపారు. కుక్కలకు స్టేబిలైజేషన్ చేస్తున్నామని, అలా తో కొన్ని కుక్కలు స్టేబిలైజేషన్ చేసేలా కరుస్తాయన్నారు. కుక్కలను పట్టికొట్టే చేసుకునేలా అవగాహన కల్పిస్తున్నామన్నారు. కుక్కలపై చర్యలు తీసుకోకుండా సుసీంక్యూ గ్రేడ్ లైన్స్ ఉన్నాయని గుర్తించారు.

హైదరాబాద్-రంగారెడ్డి-మహబూబ్ నగర్ ఉపాధ్యాయల నియోజకవర్గం నుంచి ఎన్నికైన కాబోవల్లి జయవర్ధన్ పదవీకాలం మార్చి 29న, హైదరాబాద్ స్థానిక సంస్థల నియోజకవర్గం నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సయ్యద్ అమీనుల్ హాసన్ జాఫ్రి పదవీ కాలం నుంచి ఈ ఏడాది మే 1వ తేదీన ముగియనుంది. ఈ స్థానాలకు మార్చి 13న ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. మరోవైపు ఈ ఎన్నికలకు సంబంధించి బిజెపి అభ్యర్థి తమ అభ్యర్థిని ప్రకటించింది. హైదరాబాద్-రంగారెడ్డి-మహబూబ్ నగర్ ఉపాధ్యాయల ఎమ్మెల్యేగా ఓ ప్రైవేటు సర్కార్ చైర్మన్ వెంకట నారాయణరెడ్డిని బరిలోకి దింపింది. ఈనెల 16న ప్రారంభమైన నామినేషన్ ప్రక్రియ... ఈనెల 23 వరకు కొనసాగునుంది. కాగా, ఉపాధ్యాయల నియోజకవర్గంలో ఓటు నమోదు గడువు ఇప్పటికే ముగియింది. డిసెంబర్ లో ప్రకటించిన ఓటర్ జాబితాలో ఈ నియోజకవర్గంలో 29,501 మంది ఓటర్లు ఉండగా, కొత్తగా ఓటు నమోదుకు 1,131 దరఖాస్తులు అందినట్లు ఆధికారులు వెల్లడించారు. స్థానిక సంస్థల కోటలో... ఇక హైదరాబాద్ స్థానిక సంస్థల కోటలో ఉన్న ఓటర్ల సంఖ్య 127 మంది. హైదరాబాద్ జిల్లా పరిధి లోని ఇద్దరు ఎంపీలు, 15 మంది ఎమ్మెల్యేలు, కంట్ స్మెల్ట్ సభ్యులు, కాంగ్రెస్ లెగ్జి, ఎన్ టిఎఫ్ డిఎం సభ్యులు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ను ఎంచుకున్న రాజ్యసభ, శాసనమండలి సభ్యులలో కలిపి 127 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు.



ముంగళవారం న్యూఢిల్లీలో కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ను కలిసిన ఆసియా ఆభివృద్ధి బ్యాంకు ఆధ్వర్యము మనోహర్ సుగ్రావ్ ఆసోకావా

తెలంగాణ అగ్రస్థానం

» స్పష్టించి దేశంలోని ప్రధాన రాష్ట్రాలను పరిగణనలోకి తీసుకుంటే నెంబర్ 1 స్థానంలో ఉంది. అయితే దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాలను పరిగణనలోకి తీసుకుంటే తెలంగాణ రెండవ స్థానంలో ఉంది. ఈ మేరకు తెలంగాణ సామాజిక, ఆర్థిక సర్వేలో, ఈ విషయం వెల్లడయింది. ఈ వరకు వీటికి సంబంధించి అధికారపర్చాలు వెల్లడించిన వివరాల ప్రకారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ ఎనిమిదేళ్లలో స్వయంచేసిన మొత్తం 2 కోట్ల 30 లక్షల చదరపు అడుగుల భవనాల్లో ఒక్క కొత్త సెక్టరియల్ లోనే దాదాపు 8.50 లక్షల చదరపు అడుగుల మేరకు భవనాలు ఉండగా, జిల్లా జిల్లాల్లో కొత్త సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ సముదాయాలు, విద్యా సంస్థలు, ఆసుపత్రులు నిర్మించబడ్డాయి. ఇప్పటికే కలిసి తెలంగాణలో ధారా అస్త్రల నిర్మాణం దారిదోషిని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న 10 జిల్లాలను 33కి పెంచడం కాకుండా, అన్ని జిల్లాల్లో సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ కాంప్లెక్స్, కొత్త నవియాలం, హైదరాబాద్ లోని ఆత్మాధునిక పోలీస్ కమాండ్ కలెక్టో సెంటర్ నిర్మించాలని సింపి కేసెఆర్ తీసుకున్న నిర్ణయాల ఫలితంగా 40 లక్షల చదరపు అడుగుల పైగా ఆస్తులను సమకూర్చుకునేందుకు అవకాశం కలిగింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 617 కోట్ల రూపాయలతో 8 లక్షల 50 వేల చదరపు అడుగుల నవియాలం, 585 కోట్ల రూపాయలతో 5 లక్షల 6 వేల చదరపు అడుగుల పోలీసు కమాండ్ కలెక్టో సెంటర్ నిర్మాణం, 1,600 కోట్ల రూపాయలతో 32 లక్షల చదరపు అడుగుల సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ సముదాయాల నిర్మాణం చేపట్టారు. ఇవి కాకుండా గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగరంలో అతి పెద్ద ఇంక్యూబేటర్ టీ హాబీస్ నిర్మించాలని, రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో ఇన్క్యూబేటర్ టెక్నాలజీ (ఐటీ) టువలను నిర్మించడం ద్వారా ఐటీ రంగంలో టైమ్-2 నగరాలను విస్తరించడంలో భాగంగా మొత్తం 10 లక్షల 68 వేల 850 చదరపు అడుగుల మేర ఆస్తులు ఏర్పడ్డాయి. టీ-హాబీ 2.0ని 400 కోట్ల రూపాయలతో దాదాపు 5 లక్షల 83 వేల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో భవనాలు, ఎనిమిది జిల్లాల్లో ఐటీ టువర్ నిర్మాణాల ఫలితంగా 5 లక్షల 83 వేల 850 చదరపు అడుగుల మేరకు ఆస్తులు నిర్మాణం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. రాష్ట్రంలోని పరగల్గ, నల్లగొండ, ఆదిలాబాద్, సిద్దిపేట్, మహబూబ్ నగర్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, ఖమ్మంలో ఐటీ టువర్ నిర్మాణం చేయాలి. అలాగే 1,200 కోట్ల రూపాయలతో పరగల్గలో 24 అంతస్తుల ఆసుపత్రి భవనంతో కూడిన హెల్త్ సీటీ నెంబరించి 16 లక్షల 5 వేల చదరపు అడుగుల ఆస్తిని సమకూర్చింది. వీటి పనులు జరవేసేంతో జరుగుతున్నాయని, ఈ ఏడాది చివరకల్లా ఐడి ప్రారంభిస్తామని జిగోరా ప్రజాశాసన బృందం ప్రభుత్వం ముందుకు వెళ్తుంది. మరోవరకు హైదరాబాద్ బజార్ కాంప్లెక్స్ లో ఒక్కొక్కటి 25 కోట్ల రూపాయల మొత్తంలో 61 వేల 544 చదరపు అడుగులతో నిర్మించిన బజార్ భవన, 82 వేల 9 చదరపు అడుగులతో నిర్మాణం పూర్తి చేసిన ఆదివాసీ భవన వల్ల ఆమెరకు ఆస్తులు సమకూర్చుకునేందుకు కావజమైంది. ఇక రాష్ట్రంలోని ప్రతి జిల్లా ప్రధాన కేంద్రాల్లో ఒక వైద్య కళాశాల, దానికి అనుబంధంగా మరో వైద్య కళాశాలను నెలకొల్పడం వల్ల మరో 32 లక్షల చదరపు అడుగుల భవనాల్లో ఆస్తి ఏర్పాటు అయింది. నగరంలోని మూడు ప్రదేశాల్లో మూడు తెలంగాణ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్స్ (ఓమ్స్) కు సంబంధించిన ఆసుపత్రులు నిర్మాణానికి 2 వేల కోట్ల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఇవి పూర్తి కావడం ద్వారా 41 లక్షల చదరపు అడుగుల ఆస్తులను సృష్టించినట్లు ఉంది. అదేవిధంగా అల్లూర్, గడ్డి అన్నారం, ఎర్రగడ్డలో ఒక్కొక్కటి 900 కోట్ల రూపాయలతో 1 వెయ్యల అడుగుల టీమ్స్ ఆసుపత్రులకు భవనాలు ఏర్పాటు కావడం ద్వారా 13 లక్షల 71 వేల చదరపు అడుగుల మేర ఆస్తులను సమకూర్చుకునే అవకాశం ఏర్పడింది. ఇవే కాకుండా హైదరాబాద్ లో దీర్ఘకాలంగా పెండింగ్ లో ఉన్న శాసనసభ్యులు, శాసనమండలి సభ్యులకు సంబంధించిన క్యాంపస్ కేసెఆర్ ప్రభుత్వం పూర్తి చేసింది. ఇవి 2 వేల 400 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో 120 ఆపార్ట్ మెంట్లు ద్వారా 2 లక్షల 88 వేల చదరపు అడుగుల ఆస్తుల దృష్టికి దారిదోషిని. ఇవే కాకుండా రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల్లోని మొత్తం 119 నియోజకవర్గాల్లో శాసనసభ్యులకు క్యాంపస్ అడుగుల నిర్మించాలనే నిర్ణయం కారణంగా అదనంగా మరో 4 లక్షల 23 వేల చదరపు అడుగుల భవనాలతో కూడిన ఆస్తుల ఏర్పాటుకు వీలుకలిగింది. అంతేకాకుండా ఆస్తుల సృష్టి చేపడటం భవనాల నిర్మాణానికి మాత్రమే పరిమితం కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రధానంగా దాదాపు 1 వెయ్యల కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో కాళ్లగర్ల ఎలిపోతల వధనాన్ని నిర్మించింది. అలాగే సుమారు 35 వేల కోట్ల రూపాయల ఖర్చుతో మినోర్ జగ్గర్ల వధనానికి సంబంధించి ఆస్తుల కల్పన జరిగింది. ఈ విధంగా ఆస్తుల కల్పనలో అతి తక్కువ కాలంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చరిత్ర సృష్టించడం గమనార్హం.

SINGAM KUIL GREEN TUESDAY			ROSA DEAR SUPER TUESDAY		
DrawDate on: 21/02/23			DrawDate on: 21/02/23		
DAY - SINGAM SERIES Dr No:175	DAY - KUIL SERIES Dr No:175	DAY - ROSA SERIES Dr No:175	DAY - DEAR SERIES Dr No:175		
1st Prize Rs. 100000/- 738492	1st Prize Rs. 100000/- 698745	1st Prize Rs. 100000/- 893269	1st Prize Rs. 100000/- 534158		
2nd Prize Rs. 7000/- 11517	2nd Prize Rs. 7000/- 01260	2nd Prize Rs. 7000/- 96476	2nd Prize Rs. 7000/- 79735		
3rd Prize Rs. 3500/-	3rd Prize Rs. 3500/-	3rd Prize Rs. 3500/-	3rd Prize Rs. 3500/-		
09188 12542 26220 37808 37824	02863 04001 40999 41835 48850	04024 12567 16284 22174 38711	17976 37267 44837 51492 54861		
46991 69214 70602 71500 83324	64627 71364 75936 86632 99981	50581 63311 76867 80520 86198	73197 77478 79010 87956 99874		
4th Prize Rs. 200/-	4th Prize Rs. 200/-	4th Prize Rs. 200/-	4th Prize Rs. 200/-		
0927 1068 1553 3103 4745 5997 6262	0132 0651 1998 2010 2145 2689 6088	1085 2382 2951 2965 4499 5098 6785	0324 1065 1958 2544 2725 3858 4482		
6832 7267 9303	7959 7912 8505	7305 8232 8293	6795 9503 9701		
5th Prize Rs. 100/-	5th Prize Rs. 100/-	5th Prize Rs. 100/-	5th Prize Rs. 100/-		
1056 1393 1638 2063 4126 4390 4656	0451 1893 1924 2048 2533 3024 3919	2983 3214 3432 4028 4945 6664 8188	0154 0521 0551 0699 2738 3219 3765		
5298 7859 9806	5530 5667 8920	8195 8308 8663	4739 5446 6940		
6th Prize Rs. 50/-	6th Prize Rs. 50/-	6th Prize Rs. 50/-	6th Prize Rs. 50/-		
0038 1993 3493 4451 5768 7366 8955	0035 1329 3176 4419 6191 8055 9385	0205 1859 3345 5004 5863 7886 9243	0088 0903 2391 3972 6351 7545 9248		
0406 2095 3534 4473 5982 7390 9149	0064 1443 3180 4601 6226 8158 9386	0264 1885 3381 5048 6044 7952 9297	0127 1007 2411 4101 4002 6371 7602 9368		
0463 2145 3642 4798 6287 7453 9158	0278 1554 3184 4615 6261 8164 9396	0308 1980 3722 5064 6234 8035 9459	0143 1223 2439 4101 6457 7678 9375		
0618 2343 3652 4808 6439 7644 9330	0485 1593 3343 4825 6287 8292 9522	0477 2383 4053 5090 6261 8126 9485	0341 1282 2475 4191 6545 7679 9421		
0643 2412 3681 4821 6498 7889 9684	0562 1617 3398 5013 6473 8302 9525	0517 2468 4099 5169 6304 8207 9616	0373 1375 2522 4612 6573 7818 9674		
0719 2444 4004 4978 6532 8062 9750	0585 1901 3606 5031 6693 8368 9759	0519 2509 4112 5291 6332 8219 9663	0393 1376 2639 4765 6643 7879 9696		
0768 2613 4020 4983 6532 8067 9804	0668 2036 3633 5108 6753 8818 9822	0727 2762 4326 5328 6800 8460 9670	0631 1630 2868 5068 6786 7966 9707		
0807 2902 4109 5001 6776 8316 9811	0684 2126 3714 5396 6826 8940 9898	0743 2767 4338 5361 6817 8495 9788	0653 1635 2945 5213 6925 8008 9743		
0949 2962 4165 5177 6805 8353 9823	0737 2340 3734 5468 7041 8986 9950	0811 2802 4383 5391 6876 8507 9813	0678 2045 2947 5336 6967 8096 9778		
1128 2969 4190 5204 6848 8367 9947	0784 2411 3931 5595 7142 9010 9951	0902 2860 4409 5523 7388 8511 9909	0688 2054 3184 5703 7048 8010 9944		
1469 3110 4237 5265 6939 8428	0818 2410 4000 5644 7247 9113	1286 2894 4591 5581 7426 9027	0715 2064 3433 5850 7108 8117		
1556 3136 4318 5327 6967 8719	0835 2450 4047 5706 7540 9203	1393 3077 4652 5664 7427 9033	0736 2162 3436 5879 7367 8131		
1576 3153 4336 5375 7009 8721	1113 2522 4157 6062 7896 9273	1573 3156 4694 5677 7532 9063	0758 2164 3754 5918 7467 8518		
1666 3371 4363 5548 7027 8771	1131 2629 4345 6102 7972 9309	1772 3202 4814 5765 7702 9207			

కొడిపల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఎసిబి సోదాలు



అవినీతి నిరోధక చట్టం అధికారులకు ధరణి ఆపరేటర్ రూ. 20 వేలు లంచం తీసుకుంటుండగా పట్టుబడిన నోట్లు

కొడిపల్లి, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: కొడిపల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఎసిబి (అవినీతి నిరోధక చట్టం) అధికారులు మంగళవారం నాడు ఆకస్మికంగా దాడులు నిర్వహించి, ఓ రైతు వద్ద నుండి రూ. 20 వేలు లంచం తీసుకుంటుండగా రెడ్ హ్యాండ్స్ గా ధరణి ఆపరేటర్ వేణురెడ్డి పట్టుబడినట్లు మెదర రేంజి ఎసిబి డిఎస్పీ ఆనంద్ కుమార్ తెలిపారు.

రూ. 20 వేలు లంచంతో పట్టుబడిన ధరణి ఆపరేటర్ వేణురెడ్డి ఏకకాలంలో కార్యాలయం, వేణు గృహంలో సోదాలు

స్థానిక వికేంద్ర ఆయన మాట్లాడుతూ మండలానికి చెందిన నీరుడి పోవయ్య గత నెల జనవరి 25వ తేదీన తమ కార్యాలయంలో ఫిర్యాదు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. నీరుడి పోవయ్య 20 గంటల భూమిని రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవడానికి డబ్బులు లేకపోవడంతో 10 గంటల భూమిని అమ్ముకోవడం జరిగినట్లు ఆయన తెలిపారు. మిగిలిన 10 గంటల భూమిని తన పేర రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవడానికి తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ధరణి ఆపరేటర్ వేణురెడ్డిని సంప్రదించగా అట్టి భూమిని రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవడానికి రూ. 20 వేలు లంచంగా ఇవ్వాలని ఖరీదాఖండిగా చేపట్టి, అంతా ఇచ్చుకోలేనని, స్టాల్ బుకింగ్ కు మాత్రం డబ్బులు చెల్లించగలనని పోవయ్య చెప్పినట్లు ఆయన తెలిపారు. స్టాల్ బుకింగ్ డబ్బులు ప్రభుత్వానికి చెల్లించబడుతాయని, తమకు తప్పకుండా రూ. 20 వేలు లంచం ఇవ్వాలని తెల్లీచేప్పగా, లంచం ఇవ్వలేక తమను బాధితుడి ఆశ్రయించినట్లు ఆయన తెలిపారు. నీరుడి పోవయ్య వద్ద డబ్బులు సర్దుబాటుకాగానే తమకు తెల్లీ నేడు ధరణి ఆపరేటరు రూ. 20 వేలు లంచంగా ఇచ్చుబోగా తన సహాయకుడు కేతవార్ రాజుకు ఇవ్వాలని తెల్లీగా అతను కార్యాలయంలో వరందాలో లంచం ఇస్తుండగా తాము రేడ్ హ్యాండ్స్ గా పట్టుకున్నట్లు డిఎస్పీ తెలిపారు. ప్రస్తుతానికి ఇద్దరిని అదుపులోకి తీసుకొని విచారణ ఇంక కోసాగిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఏవరైనా తమ వసిన ప్రభుత్వపరంగా చేయించుకోవడానికి లంచం అడుగుతే వెంటనే ప్రభుత్వ బోల్ డ్రీ సం. 1064 సంబంధకు సమాచారం అందించగలరని, వారి పేరు, వివరాలను గోప్యంగా ఉంచుతామని ఆయన తెలిపారు. కాగా కొడిపల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయం ధరణి ఆపరేటర్ వేణు రెడ్డి లంచం తీసుకుంటున్నట్లు వచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు వేణురెడ్డి స్వగృహమైన కామారెడ్డి జిల్లా తాడువాయి మండలం నందివాడ గ్రామంలో సైతం ఏకకాలంలో ఎసిబి దాడులు నిర్వహించినట్లు ఆయన తెలిపారు. విచారణలో నిజనిరూపణలు జరిగితే ధరణి ఆపరేటర్ వేణు రెడ్డి, అతనికి సహకరించిన కేతవార్ రాజుకు పట్టు పరమైన వర్తకుల తీసుకుంటామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎసిబి డిఎస్పీతోపాటు ఇన్స్పెక్టర్ వేంకట రాజా గౌడు, రమేష్, ఎసిబి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మెట్ట భూముల్లో సుస్థిర వ్యవసాయానికి చర్యలు

వ్యవసాయ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: మెట్ట భూముల పరిస్థితిని మెరుగుపరచి సుస్థిర వ్యవసాయానికి దారులు వేయాలని వ్యవసాయ మంత్రి ఎన్ నిరంజన్ రెడ్డి సూచించారు. హైదరాబాద్ జిల్లాలో మంగళవారం నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ సదస్సులో మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో మెట్ట భూముల సమస్యలపై ప్రాంతాల వారీగా నిర్దిష్ట పరిశోధనా ఫలితాలను విడుదల చేయాలన్నారు. జాతీయ, అంతర్జాతీయ సంస్థలు, వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయాల కలిసి పరస్పర సహకారంతో నేలలో ఉండే కర్బన శాస్త్రాన్ని నేల జీవ వైవిధ్యాన్ని మెరుగుపరచే స్థాయిలో పరిశోధనలు చేయాలన్నారు. రాజ్ యే కాలంలో తెలంగాణలో మెట్ట భూములు మెరుగుపరచేందుకు అవసరమైన నూతన సాంకేతికతను సృష్టించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ, పోషణ, భద్రత తదితర అంశాలపై మెట్ట భూములకు సంబంధించి పరిశోధనలు చేయడం మంచి పరిణామమని చెప్పారు. మెట్ట భూములను మెరుగుపరచాల్సిన అవసరం ఉందని తెలిపారు.

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీల

కాంట్రాక్ట్ లెక్కరర్ల వేతనాలు మంజూరు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: ఆ రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీల్లో కాంట్రాక్ట్ లెక్కరర్లుగా పనిచేస్తున్న వారికి జనవరి, 2023 వేతనాలను మంజూరు చేశారు. ఇందుకు సంబంధించి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీల్లో కాంట్రాక్ట్ లెక్కరర్లుగా పనిచేస్తున్న 797 మందికి ఇప్పటికే గత ఏడాది డిసెంబర్ నెల వరకు వేతనాలను మంజూరు చేశారు. అయితే వారికి జనవరి, 2023 కు సంబంధించిన వేతనాలకుగాను రూ. 4,69,03,450లను విడుదల చేస్తూ కళాశాల విద్య కమిషనరు సవినీ మిశ్రత్ కత్తర్వులు జారీ చేశారు.

అంబేద్కర్ ఓపెన్ వర్సిటీ పిజి డిప్లొమా

కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు గడువు మార్చి 10

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: ఆ రాష్ట్ర ఓపెన్ అంబేద్కర్ సార్వజనిక విశ్వవిద్యాలయంలో కోర్సు పీజి డిప్లొమా కోర్సులను ప్రవేశ పెట్టినట్లు యూనివర్సిటీ అధికారులు ప్రకటించారు. పీజి డిప్లొమా ఇన్ పైసానియల్ మేనేజ్మెంట్, పీజి డిప్లొమా ఇన్ మార్కెటింగ్ మేనేజ్మెంట్, పీజి డిప్లొమా ఇన్ హ్యూమన్ రిసోర్స్ మేనేజ్మెంట్ మరియు పీజి డిప్లొమా ఇన్ ఆపరేషన్ మేనేజ్మెంట్ కోర్సుల్లో ప్రవేశానికి దరఖాస్తులను తీసుకోవడానికి మార్చి 10 తుది గడపని వర్సిటీ అధికారులను మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. అయితే పీజి డిప్లొమా కోర్సుల్లో చేరడానికి విద్యార్థులు, ఫీజు, కోర్సుల వివరాలు మొత్తం యూనివర్సిటీ అధికారిక వెబ్సైట్లో పొందుపరచినట్లు వర్సిటీ అధికారులు తెలిపారు. పూర్తి వివరాల కోరకు ఆన్లైన్లో లేదా విశ్వవిద్యాలయ షెల్వ్ డెస్క్ సంబంధ 7382929570, 7382929580 సంబంధ సంప్రదించాలని అధికారులు సూచించారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని యూనివర్సిటీ అధికారులు సూచించారు.

బిసి గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్స్ వేటు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: తమకు పెద్దతున్న భోజనం బాగా లేదన్నందుకూను 10వ తరగతి విద్యార్థులపై దాష్టీకం ప్రదర్శించిన బిసి గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపల్స్ వేటు వేయించింది. సంక్షేమ శాఖ అధికారుల వివరాల ప్రకారం ఖమ్మం జిల్లాలోని మదీర బిసి గురుకుల బాలికల పాఠశాలలో భోజనం బాగా లేదన్నందుకు ఈ నెల 18వ తేదీన 10వ తరగతి విద్యార్థులను ప్రిన్సిపల్ నేతృత్వంలోని నలుగురు అధికారులు పాఠశాలలో కోఆర్డినేటర్ జ్యోతి విచారణ జరిపారు. ఈ విచారణకు సంబంధించిన నివేదిక ప్రకారం అధికారులు ప్రిన్సిపాల్ నేతృత్వం వేటు వేశారు. ఈమెను సస్పెండ్ చేస్తూ కత్తర్వులు జారీ చేశారు. కోత్ ప్రిన్సిపాల్ గా ఆదిరాజాద్ జిల్లా జెల్లంపల్లి పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ నిరూపణ నియమిస్తూ అధికారులు నిర్ణయించారు.



సభలో ప్రసంగిస్తున్న తెలంగాణ కల్పన కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎం.వి.రమణ

తాటి, ఈత చెట్ల రక్షణకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలి

కల్పన కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎం.వి.రమణ

హైదరాబాద్ (చిక్కపల్లి), ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఐదు లక్షల కల్పన కార్మికుల కుటుంబాలకు ఉపాధి కల్పించే తాటిఈత చెట్లను రియల్ టైమ్స్ ద్వారా సంరక్షించాలని తెలంగాణ కల్పన కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎం.వి.రమణ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం బాగేలంపల్లి సుందరయ్య విజ్ఞానకేంద్రంలో కమిటీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశం ఎం.వి.రమణ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం పెరగడం వల్ల తాటి, ఈత చెట్లను వివరీకరణ సరికాచి నశిస్తున్నారని, రక్షించాల్సిన ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం పాఠశాలలలో లక్షలాది చెట్లను నాశనం చేసినట్లు ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ఉన్న తాటిఈత చెట్లను రక్షించే చర్యలు కూడా తీసుకోవాలని, గత ప్రభుత్వం భూమి కొనుగోలు పథకంలో 439 సాగుచేయ 5 ఎకరాల చొప్పున భూములిచ్చారని, 560 జీవ ప్రకారం ప్రభుత్వ స్థలం ఉన్న చోట కొన్ని సాగుచేయ పట్టణాల్లో, పట్టణాల్లో ప్రభుత్వం ఆధీనంలోకి తీసుకుని చెట్ల పెంపకం చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. గౌడ అత్యధిక సమ్మేళనంలో మంత్రి కెటిఆర్ ఆయనం చేసిన హామీలు ద్వైవక్తవాలనూ, గతసభలలో, గతన్న ఏడాదు వది లోకాల్ ఎక్స్ గ్రేషియం, సాగుచేయ లిక్విడ్ షాపులు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జెల్లంకొండ వెంకటేశ్వర్లు, ఉపాధ్యక్షుడు వి.వెంకటరత్నం యనం, బాపట్ల వెంకటమల్లయ్య, గౌని వెంకట, బోగాని జయరామయ్య, రాష్ట్ర సచివ కార్యదర్శులు చోగాని సీతారాములు, ఎన్.రమేష్ గౌడ్, బండకింది అరుణకుమార్, గాలి అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ గురుకుల పోస్టుల భర్తీ మంత్రి జాప్యం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలోని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసి, మైనార్టీ సంక్షేమ గురుకులలో పోస్టుల భర్తీ ప్రక్రియ మరింత జాప్యం కానుంది. ఆయా సంక్షేమ శాఖల గురుకులలో 9,096 పోస్టుల భర్తీకి సంబంధించి జూన్ నెలలోనే అర్ధిక శాఖ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. పీజీలో బిసి గురుకులకు సంబంధించి 3,870 పోస్టులు, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ గురుకులలో 2,267 పోస్టులు, గిరిజన గురుకులలో 1,514 పోస్టులు, మైనార్టీ గురుకులలో 1,445 పోస్టులు ఉన్నాయి. ఈ పోస్టుల భర్తీ నిమిత్తం తెలంగాణ గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థ నోటిఫికేషన్ ఇవ్వకుండా తాస్కారం చేస్తూ వస్తోంది. అయితే ఏమైందో ఏమో గత నెలలోనే 1,900 పోస్టుల భర్తీకి ఆనుమతి ఇచ్చినట్లు అర్ధిక శాఖ ప్రకటించింది. అయితే గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థ రిక్రూట్మెంట్ బోర్డు నోటిఫికేషన్ ఇప్పటి వరకు ఇవ్వ లేదు. ఇక ఇప్పుడు రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మహబూబ్ నగర్ ఉమ్మడి జిల్లాల బీదర్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్సికల షెడ్యూల్ ఈ నెల రెండో వారంలో విడుదలైంది. దీంతో ఎన్సికల కోట్ అనుభవం వచ్చింది. ఈ సందర్భంలో ఎన్సికల కోట్ ముగిసిన తదుపరి నోటిఫికేషన్ ఇచ్చే అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలియపడింది.

బిఆర్ఎస్ నాయకుడు రజాక్ గుండెపోటుతో మృతి

హైదరాబాద్ (హల్దివారి), ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: పాతబస్సు కాలిబరల్ ప్రాంతానికి చెందిన సీనియర్ బిఆర్ఎస్ నాయకుడు షేక్ రజాక్ (42) గుండె పోటుతో మృతి చెందారు. ఆయనకు భార్య, కొడుకు ఉన్నారు. మంగళవారం మధ్యాహ్నం 1 గంటల ప్రాంతంలో తీవ్రంగా ఛాతి నొప్పి రావడంతో తుది శ్వాస విడిచారు. ఆయన మృతి పట్ల బిఆర్ఎస్ నాయకులు అనీల్ కుమార్, మహ్మద్ ఇస్మాయిల్ పాటు పలువురు సంతాపం తెలియజేసి వారి కుటుంబాన్ని ఓదార్చారు.

కాంగ్రెస్ సభలు పెట్టుకుంటే బిజెపికి ఎందుకు భయం?

సీనియర్ నేత వి.హనుమంతరావు హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్ సభలు పెట్టుకుంటే బిజెపికి ఎందుకు భయం అని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత వి.హనుమంతరావు అన్నారు. మంగళవారం గాంధీభవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ప్రతిపక్షాలు ఉండవద్దనే ఉద్దేశ్యంతో బిజెపి వ్యవహరిస్తుంది అన్నారు. కావాలనే కాంగ్రెస్ నేతలను కేసులలో చేదిస్తున్నారన్నారు. బిజెపి కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతున్నారన్నారు. చత్తీస్ గఢ్ కాంగ్రెస్ నేతలకు ఈడీ నోటీసులు వెనుక కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత షా ఉన్నారున్నారు. కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలన్ని బిజెపి గుప్పిట్లో ఉన్నారన్నారు. చత్తీస్ గఢ్ లో ఏఐసీసీ షీనర్ సమావేశాల సందర్భంగా అక్కడి సిఎం భూపేష్ బాగేల్ సోదరుడికి ఈడీ నోటీసులు ఇచ్చారన్నారు. వీధి కుక్కలను నియంత్రించే చర్యలతో చిన్న పిల్లలకు దాడులు పెరుగుతాయని, జీవన్ మంది కుక్కలను నియంత్రించే సేవలను కాసి ఇప్పుడు చేయడం లేదన్నారు. కుక్కల దాడిలో మరణించిన బాలుడి కుటుంబాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలన్నారు. కుక్కలు పట్టుకోవడానికి టీఎమ్ఎస్ ఏర్పాటు చేసి నియంత్రించే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. రాజ్ వోగాంధీ పేరుతో 15 సంవత్సరాల నుంచి క్రీడా పోటీలను నిర్వహిస్తున్నామని, ఈ సారి భారత్ జోడో ఆల్ ఇండియా అండర్ 19 టీ 20 క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ పోటీల్లో దేశ వ్యాప్తంగా 17 టీమ్స్ లు పాల్గొంటున్నారన్నారు. రావాలగోంధీ మధ్యతూగా భారత్ జోడో క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. మార్చి 22 నుంచి 25వ తేదీ వరకు మొత్తం మూడు క్రీడా మైదానంలో క్రీకెట్ మ్యాచులు జరుగుతాయన్నారు.

ఎమ్మెల్యే సాయన్న దళితుడైనందుకే వివక్ష



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్

మహబూబ్ నగర్ ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: సాయన్న ఒక దళిత బిడ్డ. ఐదు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా సేవలందించారు. ప్రస్తుత సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే, కేలం దళితబిడ్డనందుకే సర్కార్ అతని అంత్యక్రియలు అధికార లాంఛనాలతో జరపలేదని హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ పేర్కొన్నారు. కేసీఆర్ దొర అవకాశం బయటపడిందని, దళితులపై ఆయన దోరణి తేటతెల్లమైందన్నారు. ఆయన అవమానించిన దళిత జాతిని అని తెలిపారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో మంగళవారం జరిగిన టీడీపీ కార్గర్ మీటింగ్ కు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ దళితుడిని ముఖ్యమంత్రి చేయడం వక్రం పెడితే వారికి కనీస

సిటీ సాయుధ బలగం హెడ్ క్వార్టర్స్ లో పదోన్నతుల జవాన్లకు శిక్షణ పూర్తి



పేట్లూరులోని సిటీ సాయుధ బలగం హెడ్ క్వార్టర్స్ లో పదోన్నతుల కోసం వచ్చిన జవాన్లకు శిక్షణ పూర్తయిన సందర్భంగా హాజరైన హెడ్ క్వార్టర్స్ జాయింట్ సీని క్రీనివాసులు, చిత్తరేణి పిటిసి ప్రెసిడెంట్ మల్లపాటి శ్రీనివాస్ తదితరులు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: నగరంలోని పేట్లూరులో గల సాయుధ బలగం హెడ్ క్వార్టర్స్ లో పదోన్నతుల నిమిత్తం రెండు వారాల శిక్షణకు వచ్చిన 130 మంది సాయుధ బలగాల కౌన్సిల్ మెంబర్స్ శిక్షణ పూర్తయింది. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమానికి నగర సాయుధ బలగం హెడ్ క్వార్టర్స్ జాయింట్ సీని ఎం. క్రీనివాసులు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పోలీసు శాఖలో సాయుధ బలగం పాత్ర ఎంతో ముఖ్యమైనదని అన్నారు. 130 మంది జవాన్లు రెండు వారాల పాటు అనేక అంశాలలో శిక్షణ పూర్తి చేసుకుని కౌన్సిల్ మెంబర్స్ నుంచి హెడ్ కౌన్సిల్ మెంబర్స్ పాదం అందంగా వుందని ఆయన తెలిపారు. లభించిన శిక్షణ ఉత్తమంగా వుందని తెలిపారు.

రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాంతాలకు చెందిన సాయుధ బలగాలకు చెందిన వారు ఒక్కో ఒక్కో శిక్షణ విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకోవడం అరుదైనదిగా ఆయన తెలిపారు. అప్రెంట్ డోర్, ఇండోర్ విభాగాల్లో అందరూ ఉత్తమ శిక్షణ పొందారని ఆయన తెలిపారు. కాగా సాయుధ బలగం హెడ్ క్వార్టర్స్ లో గల సిటీ పోలీసు శిక్షణ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మల్లపాటి శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ ఇక్కడకు శిక్షణ కోసం వచ్చిన వారలతో ఉన్నత శిక్షణ పొందారని అన్నారు. చివరగా శిక్షణ పొందిన వారు తమ అనుభవాలను వంచుకోవడం తప్పి తమకు తెలిపారు.

సాగు నీరు లేక ఎండిపోతున్న పంటలు

అందోళనకు దిగిన రైతులు హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: సాగు నీరు లేక పంటలు ఎండిపోతున్నాయి, వాటికి సరిపడ తోడులు అందివ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ రైతులు మంగళవారం అందోళనలకు దిగారు. ధర్మా చేస్తూ రోడ్డుపై బైరాయింది రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం కలిగించారు. రాష్ట్రంలోని జగిత్యాల జిల్లా ఎండపల్లి రైతులకు రాజావారి నుండి బంపేనగర్ ఎన్సీ రోడ్ పై బైరాయింది నిరసన తెలిపారు. అధికారులు వైఖరికి కారణంగా కష్టించి పండిస్తున్న యానగి పంటలు ఎండి పోతున్నాయని వాపోయారు. సాగు నీరు సరఫరా చేయకపోవడంతో జిల్లాలోని ముంజంపల్లి, మారేపల్లి, ఉండేపా తదితర గ్రామాల్లో దాదాపు 400 ఎకరాల భూముల్లోని వివిధ పంటలు ఎండిపోతున్నాయని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. అండర్ గ్రౌండ్ నిర్మాణాలు చేపట్టి పంట పొలాలకు నీరు అందజేయాలని, ఎల్లంపల్లి బ్యాక్ వాటర్ నుండి పంప్ హౌస్ ద్వారా సాగు నీరు అందించాలని రైతులు డిమాండ్ చేశారు. ఓ పక్క పంటలు ఎందుకు పంప్ హౌస్ లు రన్ చేయడం లేదని మండిపడ్డారు. రైతులందరం కలిసి ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు కోసం భూములు త్యాగం చేస్తే పరిహారం డబ్బులు కూడా ఇవ్వలేదని, కనీసం తమ పంట పొలాలకు సాగు నీరు కూడా ఇవ్వడం లేదని కనీసీ పర్యావరణమయ్యారు. తమ పంట పొలాలకు నీరు అందించలేకనట్లుంటే తాము చేస్తున్న అందోళనలను ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు.

ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను పరిష్కరించాలి

ఎన్టీయూ అభ్యర్థి భుజంగరావును ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలి

సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూనంనేని సాంబశివరావు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: ఆ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఉపాధ్యాయులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూనంనేని సాంబశివరావు డిమాండ్ చేశారు. హైదరాబాద్- రంగారెడ్డి- మహబూబ్ నగర్ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గం నుంచి ఎన్టీయూ టీఎన్ తరఫున పోటీ చేస్తున్న సంఘం మాజీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బి భుజంగరావును ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఉపాధ్యాయులందరూ మొదటి ప్రాధాన్యతా ఊటును వేసి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నుకొని శాసనసభలోకి పంపించాలన్నారు. మార్చి 13న ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను గాలికి వదిలేసి ఉపాధ్యాయుల కోసం ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను తాత్కాలిక పట్టణాల అవకాశం అతిశయోక్తి లేదన్నారు. ప్రస్తుతం ఎన్టీయూ టీఎన్ తరఫున పోటీ చేస్తున్న భుజంగరావును ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని కోరారు.

ఈ సభలో ఎన్టీయూ టీఎన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జి సదానందం గౌడ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పర్వతరెడ్డితోపాటు భుజంగరావుకు మద్దతు ప్రకటించిన పలు ఉపాధ్యాయ సంఘాలు, హెచ్ఎస్ఆర్ అసోసియేషన్ల నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కూనంనేని సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ 75 సంవత్సరాల వ్యక్త్యం వేడుకలను పూర్తిచేసుకున్న చరిత్ర కలిగిన ఎలక్ష సంఘంగా ఎన్టీయూ టీఎన్ చరిత్రకెక్కిందన్నారు. గతంలో ఎన్టీయూ నుండి ఎమ్మెల్యేలుగా ఎన్నికైన పీఠీ రాఘవాచారి, అప్పారావు శ్యాంసందర్ రావు వంటి మేధావులు మండలిలో తమ గళాన్ని వినిపించి క్షిప్రమైన ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేశారని వారు గుర్తు చేశారు. కానీ నేడు ఎన్నికైన ఉపాధ్యాయుల ఎమ్మెల్యేలు ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను గాలికి వదిలేసి ఉపాధ్యాయుల కోసం ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను తాత్కాలిక పట్టణాల అవకాశం అతిశయోక్తి లేదన్నారు. ప్రస్తుతం ఎన్టీయూ టీఎన్ తరఫున పోటీ చేస్తున్న భుజంగరావును ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని కోరారు.



తెలుగు భాష అమ్మ భాష.. ఆదరించాలి



అక్షర యాన్ కార్యక్రమంలో సుధాల అశోక్ తేజ దంపతులను సత్కరిస్తున్న హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ, సీపాన్ విద్యాసాగర్ రావు

తెలుగు రాష్ట్రాల సీఎలు మాతృ భాషను కాపాడాలి అంతర్జాతీయ భాషా దినోత్సవంలో హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ

మాతృమే కాదని, ఆయనకు వివిధ అంశాలపై ఎంతో వట్టు కల్గిన వ్యక్తి అని ఆయన కొనియాడారు. తామిద్దరం అత్యవసర పరిస్థితుల్లో జైల్లో గడిపిన విషయాన్ని ఆయన ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. తమిళనాడు, కర్ణాటక తరహాలోనే రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భాషను కాపాడాలని ఇరు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులకు బండారు దత్తాత్రేయ సూచించారు. ప్రతి అంశాన్ని తెలుగులో అనువదించి ప్రజలకు చేరువయ్యేలా చూడాలన్నారు. ఇప్పటికే న్యాయ స్థానాల్లో తీర్పులను ఆయా భాషల్లో ఇవ్వే దిశగా అడుగులు వేస్తున్నాయన్నారు. తాను గతంలో కేంద్ర మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో ఐఎన్ డి నడవ్వులో హిందీలో ప్రసంగించాలని ఆయన గుర్తు చేశారు. మహారాష్ట్ర మాజీ గవర్నర్ సీపాన్ విద్యాసాగర్ రావు మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగ బద్ధంగా గవర్నర్ వ్యవస్థ వార్డులను వస్తున్నాయి. కానీ అభ్యుదయ ఉన్న (గిరిజన)వాళ్లకే నిధులు చేర్చాలి ఉండవచ్చు. ముఖ్యంగా గిరిజనులను ఆదుకోవాలి ఉండవచ్చు. నిర్ణయం చేయడం వల్లే అందోళనలు జరుగుతున్నాయన్నారు. ప్రభుత్వాలను అక్షరను వీధులను తెలుగుగా, ఏపీ గవర్నరులను ఇక్కడి నుంచి హెచ్చరిస్తున్నా, విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా 5వ

పెద్దానుపతులకు తరలింపేందుకు మీలా తన తల్లి గారి పేరుతో అబులెస్సేను అందుబాటులోకి తీసుకు వచ్చిన వ్యక్తి విద్యాసాగర్ రావు అన్నారు. ఆయన లో నటుడు కూడా ఉన్నాడని ఆయన తెలిపారు. అమ్మ, సింగి, నేల, ఉన్నంత కాలం తెలుగు భాష బతికే ఉంటుందన్నారు. అమ్మ పాల లాంటి భాష, పుష్పక విమానం లాంటి భాష ఒక్క తెలుగు భాషేనని ఆయన పేర్కొన్నారు. పంప కవి శ్రీక 609,650 మధ్య కాలానికి చెందిన వారన్నారు. ఆయన తెలంగాణా రాష్ట్రం జనగామ జిల్లా నింగిండుకు చెందిన వారని, ఆయన బోధన లో మృతి చెందినట్లు చరిత్ర చెబుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిటైర్ అడివీసల్ డిప్యూటీ సెలెక్షన్, వర్చువల్ అవార్డు గ్రహీత కూటికుప్పల సూరారావు, కూటిపూడి నృత్య కళాకారిణి వర్చువల్ వర్చువల్ రెడ్డి, అక్షర యాన్ వ్యవస్థాపకులు అయిన పూడి శ్రీలక్ష్మి, రైవ జ్ఞ శర్మ, తదితరులు పాల్గొని తెలుగు భాష గొప్పదనాన్ని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు, కవులు, కవయిత్రులు రచించిన 14 పుస్తకాలను అతిథులు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముక్తివి భారతి, పీఎన్ఎం లక్ష్మి, నజల గంటి, డా. గురజాడ శోభా పేరిందేవి, లలిత వర్మ, లక్ష్మిజన్మ, నామాని సుజనాదేవి, సుధా కోల్వన, పి. వచ్చు, పులి జమన, చలిపి రామ్ వేతన్, డా. హిప్పోచంద్రాకర్, అక్షరయ్యాన్ ప్రధాన కార్యదర్శి సమ్మెలు విజయ, బండారు దత్తాత్రేయ పై సన్మాన వ్రతాన్ని తయారు చేసిన ఘాతి లలితా ప్రవల్లికను దత్తాత్రేయ సత్కరించిన సన్మానించారు. విశిష్ట రచయిత పురస్కారం దక్కింది. ఈ కార్యక్రమం ప్రారంభంలో తమ గేయాలతో విన్నూరులు అలరించారు.

దళిత ఎమ్మెల్యే అయినందుకే సాయన్నపై చిన్నచూపు

మాలమహానాడు జాతీయ అధ్యక్షుడు చెన్నయ్య హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: గతంలో ప్రముఖులు కానివారికి సైతం అధికార లాభనాలతో నిర్వహించిన ప్రభుత్వం సాయన్న దళితుడు కాబట్టి అధికారం లాభనాలతో అంతర్వేదియ నిర్వహించకుండా చిన్నచూపు చూపిందని మాల మహానాడు జాతీయ అధ్యక్షుడు జి. చెన్నయ్య ఆరోపించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం బంజారాహిల్స్ లోని కార్యాలయంలో



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న చెన్నయ్య తదితరులు

పార్టీలు చేసిన మీడియా సమావేశంలో చెన్నయ్య మాట్లాడుతూ ఒక దళితబిడ్డా కంప్లెక్స్ లో తనదైన ముద్రవేసిన సాయన్న ఐదుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి ప్రజల మన్ననలు పొందాడన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీలోనూ సీనియర్ ఎమ్మెల్యేగా సాయన్న కొనసాగుతున్నా ప్రభుత్వం ఆయనకు తగిన గౌరవం ఇవ్వలేదన్నారు. దళిత నేతలపై ప్రభుత్వ తీరు మారకుంటే భవిష్యత్లో తగిన బుద్ధి చెబుతామని చెన్నయ్య హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాలమహానాడు ప్రధాన కార్యదర్శి మన్నె శ్రీధర్ రావు, బంగి ఆనంద్ రావు, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు బైండ్ర శ్రీనివాస్, హైదరాబాద్ ప్రధాన కార్యదర్శులు వెంకటయ్య, రామరాజునాయులు, ఆంగ్లజింగ్ సెక్రటరీ కమల్, కళ్యాణి, పంజాగుట్టి విల్లహ కమిటీ అధ్యక్షుడు భానుప్రకాశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాయమాటలు చెప్పి బాలికపై అత్యాచారం

హైదరాబాద్ (హైదరాబాద్), ఫిబ్రవరి 21 ప్రభాతవార్త: మైనర్ బాలికకు మాయమాటలు చెప్పి ఓ యువకుడు అత్యాచారానికి పాల్పడిన ఘటన మైలాపేట పట్టణంలో వెలుగులోకి వచ్చింది. ఇన్ స్పెక్టర్ మధుకర్ తేలిపిన వివరాల ప్రకారం.... చార్జిషీట్ ప్రాంతం నుండి ఓ యువకుడు మైనర్ బాలికకు(15) మాయమాటలు చెప్పి నార్సింగి పరిధిలోని పట్టిపల్లికి తీసుకువెళ్ళాడు. ఆ యువకుడి మాయలో పడిన బాలికను పట్టిపల్లిలో అత్యాచారానికి పాల్పడ్డాడు. ఈ విషయాన్ని బాధిత బాలిక తల్లిదండ్రులకు చెప్పడంతో వారు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. బాలిక తల్లిదండ్రులు ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. అత్యాచారానికి పాల్పడిన యువకుడిని పోలీసులు విచారిస్తున్నారు.

తెలంగాణ లేబర్ పార్టీ అధ్యక్షులలో నేడు ధర్మా

పెద్దపల్లి జిల్లా బ్యారో - ప్రభాతవార్త: పెద్దపల్లి జిల్లా రామగుండం కార్మికేషన్ మేయర్ బంగి అనిలేకుమార్ పై అవినీతిపై పెట్టిన పదవినుండి తొలగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ నేడు బుధవారం తెలంగాణ లేబర్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు హైకోర్టు న్యాయవాది గౌరవ రమేశ్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఉదయం 11 గంటలకు నిర్వహించే ఈ ధర్మాలో రామగుండం ప్రాంత ప్రజలు, కార్మికులు, నిర్వాహకులు, మహిళాసంఘాలు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.

వీధి కుక్కల నుంచి చిన్నారులను కాపాడాలి

వీధి కుక్కల నుంచి చిన్నారులను కాపాడాలని భారత ప్రజాతంత్ర యువజన సమాఖ్య (డి.వై.ఎస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసింది. జీహెచ్ఎస్ పరిధిలో వీధి కుక్కల నిర్మూలనకు చర్యలు తీసుకోవాలని సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కుల దామోద్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి అసంగం వెంకటేశ్ డిమాండ్ చేశారు. హైదరాబాద్ నగరంలో వీధి కుక్కల నిర్మూలనకు తగిన శాస్త్రోక్తలు పాటించని జీహెచ్ఎస్ అధికారులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, అంబోపేట్ ఎరుకు బస్లో వీధికుక్కల దాడిలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన బాలడి కుటుంబానికి తగిన విధంగా న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జీహెచ్ఎస్ అధికారులు వీధికుక్కలకు ఇంజక్షన్ ఇచ్చి వదిలేయడం కాకుండా శాశ్వత నివారణ మార్గాలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. నగర వీధుల గుండా బంబిలిన నడచి వెళ్లాలంటే చిన్నారులు, మహిళలు, పుష్పలు భయపడతారని పరిస్థితులు దాపురించాయన్నారు. వీధి కుక్కల ప్రమాదాన్ని గుర్తించి తక్షణమే నివారణ చర్యలు తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.

ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో రైతు కంట తడి, కెసిఆర్ పాలనలో పంట తడి

● అధికారం కోసం బిజెపి మాయమాటలు : మంత్రి హలీసోరావు

దుబ్బాక, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్, టిడిపి పాలనలో రైతులు కంట తడి పెట్టుకునే వారు నేడు సర్కారు పాలనలో సిఎం కేసీఆర్ కృషితో కాశీశ్రవణ సాగునీరు ప్రాజెక్ట్ ప్రతి ఎకరాకు పంటతడి ఉందని రాష్ట్ర ఆర్థిక, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి తనీషు హాల్డీ రావు అన్నారు. మంగళవారం దుబ్బాక మండల పరిధిలోని నార్దేన్ గడ్డ ఆఫ్ డివై గ్రామంలో మంత్రి హాల్డీ రావు, ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, జిల్లా జడ్పీసెల్ వర్చువల్ రోజాశర్మలతో కలిసి తెలంగాణ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించడంతో పాటుగా గ్రామంలో మహిళా భవనం, మునిరాజ్ సంఘాల నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆనాడు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో యాసంగిలో వ్యవసాయ బంధు ఉండేది కానీ నేడు తెలంగాణ రాష్ట్రం పూర్తిగా తరుమాట ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందించడంతో పాటుగా 24 గంటల పాటు కంట తడి కరెంటు, విత్తనం వేయక మండే రైతు బంధు వచ్చి రైతుల ఖాతాల్లో పడుతున్నాయన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో బోర్లు వేస్తే చుక్క నీరు రాని పరిస్థితి ఉండేదని బోరు

అప్పు తీర్చడానికి పుస్తలతాడు అమ్మకునే పరిస్థితి ఉండేదని కాశీశ్రవణం ప్రాజెక్ట్ ప్రతి గ్రామానికి కాలువలు, వాగులు మదు బెండల్లో నిండి పారుతున్నాయన్నారు. తెలంగాణ చివర్లో కాశీశ్రవణం ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు, మిషన్ భగిరథతో ప్రతి ఇంటికి త్రాగు నీరు అందుతుంది. చేతల్లో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మాటల్లో బిజెపి అన్నారు. ప్రజల క్షేమం కోసం పనిచేసేది బిఆర్ఎస్ అని అధికారం కోసం మాటలు మాట్లాడేది బిజెపి అన్నారు. రైతుల క్షేమం కోసం రోజూ 30 కోట్లు వెచ్చించి నెలకు వేయ్యి కోట్లు ఖర్చు పెట్టి విద్యుత్ కొనుగోలు చేసి రైతులకు నిరంతరం కరెంట్ అందిస్తుంది కేసీఆర్ అన్నారు. సర్కార్ ఆస్తులను నేడు ప్రజలకు అన్ని రకాల సదుపాయాలతో పాటుగా మంచి వైద్యం అందిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ కొత్త పుష్పలతకిషన్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ కడతాల రవిందర్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ లింజ్ జ్యోతికృష్ణ, పీసీసీ చైర్మన్ శ్రీధర్ శైలం, ఎంపీటీసీ రాధాకృష్ణారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ చెక్కపల్లి వర్చువల్, ఉప సర్పంచ్ రెడ్డిగోపాల మూడవ విన్నామి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ పంపిరెడ్డి రాజా లక్ష్మణ్ రావు, ఆర్థిక కమిటీ మాజీ చైర్మన్ సంజీవ్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ నాయకుడు ఎమ్మెల్యే యాదగిరి, ఎమ్మెల్యేలు, రైతు బంధు సమితి గ్రామ అధ్యక్షుడు సోదరాజు, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బానాల శ్రీనివాస్, వార్డు సభ్యులు, పోల్డర్లున్నారు.

రాష్ట్రంలో మహిళలకు రక్షణ లేదు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణలో మహిళలకు రక్షణ లేదని వైఎస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ అధ్యక్షులు వైఎస్ వర్మల అన్నారు. మంగళవారం మహిళల పట్ల బిఆర్ఎస్ నేతలు చేస్తున్న వ్యాఖ్యలపై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ మహిళా కమిషన్లో ఫిర్యాదులు చేశారు. మహిళలకు రక్షణ కూడా ఉండవచ్చు. మద్యం అమ్మకాలు, డ్రగ్స్ విప్లవ విడిగా అమ్ముతున్నారు. మహానగరంలో సైతం సడీబాద్లను మీద అత్యాచారాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. మహిళల పట్ల కౌంటర్ నిర్ణయం ఎక్కువ, మహిళలు అనే సానుభూతి కూడా ఈ సర్కారుకు లేదన్నారు. మహిళలు అంతోళన చేస్తే జుట్టుపట్టుకుని అర్రావు చేస్తున్నారు. జైల్లో పెట్టి చరిత్ర హింసలకు గురిచేసిన సంఘటనలకు ఉన్నాయన్నారు. మహిళల పట్ల రామలను జరుగుతుంటే బిఆర్ఎస్ నేతలు మాట్లాడటం లేదన్నారు. రాష్ట్రంలో మహిళా కమిషన్ ఉండి ఏం చేస్తున్నట్లు అంటూ ప్రశ్నించారు. సాక్షాత్తు గవర్నర్ ను అసభ్య పదజాలంతో డామింపారన్నారు. తాను 3800 కిలోమీటర్లు పాదయాత్ర చేసి కేసీఆర్ సర్కారు నిలదీస్తే నన్ను నానా మాటలు అంటున్నారన్నారు. ప్రతి రోజు పాదయాత్రలో సర్కార్ వైఫల్యాలను ప్రశ్నించానని అన్నారు.

ఎమ్మెల్యేల అవినీతి అక్రమాల గురించి మాట్లాడితే సాఫ్ట్ మాటల దాడుల చేస్తున్నారన్నారు. మంత్రి అని చూడకుండా ఒక మంత్రి మదరులు అంటే, ఒక మంత్రి శిఖండి అంటున్నారు. ఇలా ఎవరికీ వచ్చినట్లు వారు మాట్లాడుతున్నారని, ఇదేనా తెలంగాణ మహిళలకు ఇచ్చే మర్యాద అన్నారు. నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని, సాఫ్ట్ మాటలు చేసిన వ్యాక్తుల స్వేచ్ఛతో కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు. అధికారంలో ఉన్న వాళ్ల భార్యలు, బిడ్డలు ఏమైనా చేయవచ్చా? స్వయంగా సిఎం కుమార్ లిక్కర్ స్కాంలో ఉండవచ్చు. శంకరనాయక్ భార్యతో ఏకంగా భూ కబ్జాలకు పాల్పడుతుందన్నారు. మీకోక న్యాయం, మరక ఒక న్యాయం? అంటూ ప్రశ్నించారు. అధికారంలో ఉండి మీరు ఏమైనా అనేవారు. మేము ఎక్కడా రెచ్చగొట్టే వ్యాఖ్యలు చేయలేదని, ఎవరిని ఏమీ అనలేదన్నారు. కేవలం అవినీతి మాత్రమే ప్రశ్నించినట్లు తెలిపారు. మహిళలపై పెరుగుతున్న దాడులకు మహిళలు అందరూ ఏకతాటిపై రావాలన్నారు. బిఆర్ఎస్ వ్యతిరేక ఉద్యమం మొదలు పెట్టాలన్నారు. కేసీఆర్ సర్కార్ మహిళలను గౌరవించే సర్కార్ కాదన్నారు. బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఆగడాలు, తిట్లు తాళాలి. వీరిపై చర్యలు తీసుకోవాలి.

‘దళిత బంధు’ నిధులను తక్షణమే విడుదల చేయాలి

రాష్ట్ర మాదిగ సంక్షేమ సంఘం, మహా ఎంఆర్పిఎస్, తెలంగాణ దండోరా నాయకులు

డిమాండ్తో ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ ధర్మా సందేహించి వారు మాట్లాడుతూ దళిత బంధు మొదటి విడత నియోజకవర్గానికి ఐదు వందల మందిని గుర్తించి, ఇప్పుడు చెప్పారు కానీ కనీసం నియోజకవర్గానికి మంద మందికి కూడా దళిత బంధు ఇవ్వలేదని ఆరోపించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం దళితులకు ఆ కుటుంబం మోసం చేయటం తప్ప, అలరణ్యం మాత్రం దళితులకు చేస్తున్నది ఏమీ లేదని ద్వేషిస్తున్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో కానీ, నాయకులు చేసే పాదయాత్రలో కానీ జెండాలు మోసేది, ప్రాణాలకు తెగించి పోరాడే దళితులేనని, అటువంటి దళితులకు ప్రభుత్వం అన్యాయం చేస్తూ ఉంటే అధికార పక్షంలో ఉన్న ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులు ఏం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. తక్షణమే దళితులకు కేటాయించిన దళిత బంధు నిధులు విడుదల చేసి, దళితులకు అందచేయాలని, లేనిపక్షం మూడు సంఘాలు కలిసి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉద్యమిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ ధర్మా కార్యక్రమంలో మహా ఎంఆర్పిఎస్ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షులు రమ్య, తెలంగాణ దండోరా ప్రధాన కార్యదర్శి కల్వారె రాములు, మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి రుద్రమ దేవి, యువజన నాయకులు వెంకటస్వామి, మీసాల ఎలెమ్, బి.బాలరాజు, మొగలయ్య, టి.ఎం.ఎస్ నాయకులు జి.జయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మీసాల రామ్ మాదిగ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం ఇందిరాపార్కు ధర్మాచేకేలో ఈ మూడు సంఘాల అధ్యక్షులతో దళిత బంధు నిధులను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్తో ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ ధర్మా సందేహించి వారు మాట్లాడుతూ దళిత బంధు మొదటి విడత నియోజకవర్గానికి ఐదు వందల మందిని గుర్తించి, ఇప్పుడు చెప్పారు కానీ కనీసం నియోజకవర్గానికి మంద మందికి కూడా దళిత బంధు ఇవ్వలేదని ఆరోపించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం దళితులకు ఆ కుటుంబం మోసం చేయటం తప్ప, అలరణ్యం మాత్రం దళితులకు చేస్తున్నది ఏమీ లేదని ద్వేషిస్తున్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో కానీ, నాయకులు చేసే పాదయాత్రలో కానీ జెండాలు మోసేది, ప్రాణాలకు తెగించి పోరాడే దళితులేనని, అటువంటి దళితులకు ప్రభుత్వం అన్యాయం చేస్తూ ఉంటే అధికార పక్షంలో ఉన్న ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులు ఏం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. తక్షణమే దళితులకు కేటాయించిన దళిత బంధు నిధులు విడుదల చేసి, దళితులకు అందచేయాలని, లేనిపక్షం మూడు సంఘాలు కలిసి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉద్యమిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ ధర్మా కార్యక్రమంలో మహా ఎంఆర్పిఎస్ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షులు రమ్య, తెలంగాణ దండోరా ప్రధాన కార్యదర్శి కల్వారె రాములు, మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి రుద్రమ దేవి, యువజన నాయకులు వెంకటస్వామి, మీసాల ఎలెమ్, బి.బాలరాజు, మొగలయ్య, టి.ఎం.ఎస్ నాయకులు జి.జయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీసు శాఖ ప్రతిష్ఠ పెంచాలి మిరే

రిసెప్షన్ అధికారులతో డిజిపి విడియో కాన్ఫరెన్స్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాలు, కమిషనరీల్లో గల 736 మంది పోలీసు రిసెప్షన్ అధికారులతో డిజిపి అంజనీకుమార్ మంగళవారం విడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమావేశం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐడీ అదనపు డిజి మహేష్ భగవత్తో పాటు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అంజనీకుమార్ మాట్లాడుతూ పోలీసు శాఖ ప్రతిష్ఠను పెంచడం పోలీసు స్టేషన్లలో పున్న రిసెప్షన్ అధికారులదేనని అన్నారు. పోలీసు శాఖలో అమలవుతున్న 17 ఫంక్షన్లలో పరిశ్రమ ప్రజలకు అన్ని విధాల ఉపయోగపడుతుంది దని డిజిపి తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని పోలీసు స్టేషన్లలో ఒకే తరహా పోలీసింగ్ అమలవుతుంది దని ఆయన తెలిపారు. పోలీసు స్టేషన్లకు వచ్చే వారి సమస్యలను తెలుసుకుని వారిని శాంతపరచాల్సిన బాధ్యత రిసెప్షన్ అధికారులదేనని డిజిపి తెలిపారు. రిసెప్షన్ అధికారులు తమ విధులను చక్కగా నిర్వహించి పోలీసు శాఖ ప్రతిష్ఠను మరింత పెంచాలని డిజిపి కోరారు.

అధునాతన పిస్టళ్లు, రైఫిల్స్ తయారీకి కారకల్, ఐకామ్ మధ్య ఒప్పందం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: అధునాతన పిస్టళ్లు, రైఫిల్స్ తదితర వాటి తయారీలో అధునాతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానానికి సంబంధించి కారకల్, ఐకామ్ సంస్థ మధ్య ఒప్పందం కుదిరింది. ఈ మేరకు హైదరాబాద్లో ఈ ఒప్పందాలు జరిగాయి. భారత రక్షణ రంగానికి ఆయుధాల తయారీ సంస్థ మేఘా ఇంజనీరింగ్ గ్రూపుకు చెందిన ఐకామ్ యునైటెడ్ అరబ్ ఐమిటేట్స్ ద్వారా సాంకేతిక సంస్థ కారకల్తో మంగళవారం ఘోషి అయింది. కారకల్ సీఎన్ఆర్ 338, 308, బోల్ట్ యాక్సన్ స్పిన్సర్ రైఫిల్స్, సెమి ఆటోమేటిక్ స్పిన్సర్ రైఫిల్స్, ఇతర ఐకామ్లోనే తయారు కానున్నట్లు ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించింది. రక్షణ రంగాన్ని స్వయం సమృద్ధి చేయడానికి, దేశ రక్షణ ఆశయాలు సహాయం చేసేందుకు ఈ ఐకామ్లతో ఉపయోగ పడుతుందని సంస్థ ఎంపీ సుమంత్ తెలిపారు. ఇప్పటికే క్లీవర్లు, వాటి ఉపవ్యవస్థలు, కమ్యూనికేషన్లు, మందుగూడం సామాగ్రి, కొంటర్ డ్రోన్ సిస్టమ్లు తయారు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ శివారులో అత్యాధునిక సౌకర్యాలను కలిగి ఉన్న ఐకామ్ ఇంజనీరింగ్, రక్షణ పరికరాలను తయారు చేస్తోందని చెప్పారు.

కొనసాగుతున్న ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ నామినేషన్ల ప్రక్రియ రేపటితో ముగియనున్న గడువు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: ఆ హైదరాబాద్- రంగారెడ్డి- మహబూబ్ నగర్ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గానికి జరగనున్న ఎన్నికలకు సంబంధించిన నామినేషన్ ప్రక్రియ కొనసాగుతోంది. నామినేషన్ల ప్రక్రియ రేపటితో ముగియనుంది. ఈ నెల 16 నుంచి నామినేషన్లను స్వీకరిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. ఇప్పటి వరకు ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికకు సంబంధించి 10 మందికిపైగా నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. ఉపాధ్యాయ సంఘాల్లో ప్రధాన సంఘాలుగా ఉన్న పీఆర్డీయూ టీఎస్ తరపున గుర్రం చెన్నకేశవ రెడ్డి, టీఎస్ యూటీఎస్ నుంచి పి మాజీకెర్పెట్టి, ఎన్టీయూ టీఎస్ తరపున భుజంగరావులు ఇప్పటికే తమ నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్సీగా కొనసాగుతున్న కాటేపల్లి జనార్దన్ రెడ్డి నేడు(బుధవారం) నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు. పార్టీల పరంగా మహిళలపట్టుతే కాంగ్రెస్ బలపరచిన అభ్యర్థి హర్షవర్ణరెడ్డి ఇప్పటికే నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. టీడీపీ ప్రతిపాదించిన ఏపీఎస్ రెడ్డి రేవు(గురువారం) నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నట్లు తెలిసింది. ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా తెలంగాణ స్టూడెంట్స్, టెక్నికల్ కాలేజిస్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్(టీఎన్టీఎస్ఎం) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అయిన సంతోష్ కుమార్ మంగళవారం నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. గవర్నరుతో టీఆర్ఎస్ అసోసియేషన్(టీటీపీ) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కాసం ప్రభాకర్ కూడా ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీగా మంగళవారం నామినేషన్ దాఖలు చేసినట్లు తెలిపారు. నామినేషన్లను ఈ నెల 23(రేపటి) వరకు స్వీకరించనున్నారు. 24న ప్రకాశ్ నామినేషన్లు. 27 వరకు నామినేషన్ విత్కాకు అవకాశం కల్గిందారు. మార్చి 13న ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికకు పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు.

మార్చి 22 నుంచి భారత్ జోడీ ఆల్ ఇండియా యు-19 ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలు

హైదరాబాద్ (హైదరాబాద్), ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: దేశ ప్రజల వ్యక్త కోసం ఎవనినీ నేత రామోల్గాంధీ ఇటీవల దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహించిన భారత్ జోడీ యోగో విజయవంతం అయినందుకుగా మార్చి 22వ తేదీ నుంచి 25వ తేదీ వరకు హైదరాబాద్ వేదికగా భారత్ జోడీ ఆల్ ఇండియా అందర్-19, టీ-20 డే అండ్ నైట్ క్రీకెట్ ఛాంపియన్ షిప్-2023

నిర్వహిస్తున్నామని క్రీకెట్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా చైర్మన్, రాజ్యసభ మాజీ సభ్యుడు వి.హనుమంతరావు తెలిపారు. మంగళవారం బహిరంగంలోని ఫతేమైదాన్ క్షేట్రం ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో వి.హనుమంతరావు మాట్లాడుతూ ఈ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలు నగరంలోని ఎలెట్ స్టేడియం, విజయఆనంద్, అంబోపేట్ వాటర్ వర్క్స్ గ్రౌండ్ నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఇందులో దేశంలోని చర్యనా, డిల్లీ, తమిళనాడు, తెలంగాణ, విదర్భ, ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రాలకు చెందిన 12 టీమ్లు పాల్గొంటాయని చెప్పారు. తాను క్రీడల శాఖ మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు రాజీవ్ గాంధీ క్రీడలకు చేసిన సేవలను ఆయన ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. పేద, మధ్యతరగతికి చెందిన క్రీడాకారులు ఈ పోటీలను ఉపయోగించాలనే ఉద్దేశంతోనే ఈ క్రీడలను నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం వచ్చిననాటినుంచి ప్రతిపక్ష పార్టీలను, నాయకులను ఎలా అణగారోకొన్నానే ఉద్దేశ్యంతోనే ఈ డి. సి.ఐ. సంస్థలు దాడులు చేస్తున్నాయని, అక్రమంగా అరెస్టులు, కేసులు బనాయించడం అత్యంత దారుణమని వి.హనుమంతరావు చెప్పారు. రామోల్గాంధీ భారత్ జోడీ యోగో విజయవంతంగా అయినందున సోనియాగాంధీ సమక్షంలో ఫట్నెస్ డివీజన్ నిర్వహిస్తున్న ఎవనినీ ఫైనల్ సమావేశాలను అధ్యక్షులను కళ్ళపైతంగా ప్రధాని సరేంద్రమోడి, సి.ఎం కెఆర్ అధ్యక్షనే చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు శభలూ శ్రీకాంత్ గౌడ్, అనాపి, జలంధర్, రజనీకాంత్, మహేందర్, చక్రే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కృష్ణా జలాల తరలింపును నిలిపివేయండి

తుంగభద్ర బోర్డుకు ప్రభుత్వం లేఖ

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21: బ్రిటన్ లో తీర్చుకున్న విరుద్ధంగా కృష్ణా జలాలను కేసీ కెనాల్ కు తరలించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం భావిస్తోందని... ఆ ప్రక్రియను నిలిపివేయాలని తుంగభద్ర బోర్డును తెలంగాణ ప్రభుత్వం కోరింది. ఈ మేరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ఫిర్యాదు చేస్తూ తుంగభద్ర బోర్డు తెలంగాణ ప్రభుత్వం మంగళవారం లేఖ రాసింది. కేసీ కెనాల్ ఆయకట్టుకు సుంకేట ఆసక్తి ద్వారా తుంగభద్ర జలాలను మాత్రమే వినియోగించాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం పేర్కొంది. అయితే, తుంగభద్ర జలాలను తుంగభద్ర ప్రాజెక్ట్ కెనాల్ కు తరలించి శ్రీశైలం ద్వారా కృష్ణా జలాలను కేసీ కెనాల్ కు తరలించాలని ఏపీ భావిస్తోందని అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. ఇలా కేసీ కెనాల్ కు కృష్ణా జలాల తరలింపు బ్రిటన్ లో తీర్చుకున్న విరుద్ధమని పేర్కొంది. ఇప్పటికే రెండు టీఎంసీలను ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆక్రమణగా తరలిస్తోందని... తాజాగా మరో రెండు టీఎంసీలు తరలింపాలని ప్రయత్నిస్తోందని తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆక్షేపించింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రయత్నాలను నిలువరించాలని... కేసీ కెనాల్ కు కృష్ణా జలాల తరలింపును నిలిపివేయాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం కోరింది. ఈ మేరకు తుంగభద్ర బోర్డు కార్యదర్శికి తెలంగాణ సీట్ వారుల శాఖ ఈమెన్స్ మురళీధర్ లేఖ రాశారు. తక్షణమే దీనిపై స్పందించి తగిన విధంగా కృష్ణా జలాల కేటాయింపులు జరపాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తుంగభద్ర బోర్డును లేఖలో కోరింది.

ఇదిలా ఉంటే ఫిబ్రవరి 17న హైదరాబాద్ జలసాధలో జరిగిన కృష్ణానదీ యాజమాన్య బోర్డు త్రిసభ్య కమిటీ సమావేశంలో తెలంగాణ ఈమెన్స్ మురళీధర్ పలు వాదనలు వినిపించారు. ఈ సీట్ సంవత్సరంలో కృష్ణా జలాల వినియోగం లెక్కలు తెల్పాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నదీ యాజమాన్య బోర్డును కోరింది. అప్పుడు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఏ రాష్ట్రం ఎంత సీట్ ని వాడుకోస్తుంది.. ఎవరి వాటా ఎంత మిగిలి ఉందో తెలిపాతుందని పేర్కొంది. ఈ ఏడాది ఏపీ ఇప్పటికే వాటాను మించి కృష్ణా జలాలను వాడుకుంటున్న తెలంగాణ.. సీట్ లెక్కలు విషయంలో కఠినంగా ఉండాలని కోరింది. తెలంగాణకు ఇంకా 141 టీఎంసీల సీట్ వినియోగానికి అవకాశం ఉందని ఈ మేరకు సీట్ ని వాడుకుంటామని ఈమెన్స్ మురళీధర్ పేర్కొన్నారు. మార్చి నెల మొదటి వారంలో మరోమారు త్రిసభ్య కమిటీ సమావేశమయ్యే అవకాశం ఉంది.



డ్యూటీమీటర్ల పతకాలు సాధించిన వారికి జరిగిన సన్మానంలో పాల్గొన్న డిజిపి అంజనీకుమార్. ఫోటోలో నిజాద్ చీఫ్ మహాభద్రగఠిత తదితరులున్నారు

డ్యూటీమీటర్ విజేతలకు డిజిపి సన్మానం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: మధ్యప్రదేశ్ లోని భోపాల్ లో ఇటీవల జరిగిన ఆలం కాలనీ పోలీసు డ్యూటీమీటర్ల పతకాలు సాధించిన తెలంగాణ పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందికి డిజిపి అంజనీ కుమార్ మంగళవారం నాడు ఘనంగా సన్మానించారు. డిజిపి కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసు సంచేష్, క్రీడ విభాగం అదనపు డిజిపి అలియాజ్ బిస్మి, నిజాద్ చీఫ్ మహాభద్ర గఠిత సహా ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డ్యూటీ మీటర్ల పతకాలు సాధించిన ఇన్స్పెక్టర్ మనోహార్, ఎస్ఐ వెంకటేష్, హెడ్ కానిస్టేబుల్స్ విజయ్, తిరుపతి, రామకృష్ణ రెడ్డి, కానిస్టేబుల్ అనిల్ కుమార్లను డిజిపి సన్మానించి వారిని ఆధీనంలోని మొమ్మోహల్ లను అందించారు.

ములుగు జిల్లాలో మావోల లేఖల కలకలం!

>>> హెచ్చరించారు. రెండు రోజుల క్రితం ఏటూరునాగం ఏరియాలో విడుదల చేసిన ఈ లేఖతో రాజకీయపర్చాలలో గుబులు పుట్టింది. ఇదిలా ఉండగా 24 గంటలు గడువకముందే గోదావరి అవతల పాములూరు రోడ్డుపై స్పెషల్ పార్టీ పోలీసులు కంబింగ్ కోసం వెళ్తుండగా మావోయిస్టు నక్సల్ బృందం ఆధునిక టెక్నాలజీతో మందుపాతరను అమర్చి కలకలం రేపారు. రోడ్డుపై బీరీసినా పడవేసి ఉండడంతో అనుమానం వచ్చిన పోలీసు బలగాలు ఖాబో సార్వైద్ ద్వారా ఆ బీరీసినాను కడపలోకి నిర్దేశించి అయిపోయింది. మాసీ చూడవచ్చుగా బీరీసినా ఖాబోదాగా అని కాల్ లో నెట్టింపు అయితే అది పేలి ప్రాణాహాయం జరిగి ఉండేది. కానీ పోలీసులు చాకచక్యంగా వ్యవహరించి రోడ్డుపై బీరీసినా ఉండడం ఏమిటని గమనించి చూడడంతో ఇనుప ముక్కలతో కూడిన వెలురు అందులో పెట్టి వెలెస్ రోడ్డు కింది భాగంలో పదివేసారు. తరు కలిగితే తీరు సీసా వేలే విధంగా అమర్చారు. గతంలో మునుపెన్నడూ కూడా 40 సంవత్సరాల కాలంగా మావోయిస్టులు పాల్పడిన సంఘటనలో భాగంగా ఇలాంటి బీరీసినా ఖాబోలు పెట్టిన దాఖలాలు లేవు. ఇదే ప్రధమంగా ఆధునిక టెక్నాలజీని ఉపయోగించి బీరీసినా ఖాబోలు పెట్టినట్లుగా ఇంజినియర్ల పర్యాల అంటున్నారు. దీంతో ఉమ్మడి జిల్లాలోని పోలీసు అధికారులు హైఎలర్స్ ను ప్రత్యేకించారు. అంతేకాకుండా కంబింగ్ కోసం పోలీసు బలగాలును పంపకుండా భద్రత చర్యలు చేపట్టారు.

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో పోటీపై బిజెపి పునరాలోచన.. కారణమిదే!

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21: రాష్ట్రంలో త్వరలో జరగనున్న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఎంపెంకు బిఆర్ఎస్ మద్దతును ప్రకటించడంతో బిజెపి పునరాలోచనలో పడింది. తొలితర ఎన్నికలకు దూరంగా ఉండాలనుకున్న బిజెపి... మారుతున్న సమీకరణాలపై దృష్టి పెట్టింది. స్థానిక సంస్థ ఎమ్మెల్యే కోటలో ఓట చూస్తూ వియోగాంకు కనీసం సంఖ్య 118 కాగా ఏ పార్టీ సొంతంగా గెలికే పరిస్థితి లేదు. ఎంపెంకు 52, బిజెపి 25, బిఆర్ఎస్ కు 41 ఓట్లూండగా గెలుపు కోసం 60 ఓట్లు రావాల్సి ఉంది. ఈనెల 23న నామినేషన్ల ప్రక్రియ ముగిసిన సందర్భంగా బిజెపి బరిలో ఉంటే ఓటింగ్ తప్పనిసరి అవుతుంది. జెపావేఎస్ పరిధిలోని స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, కంటోన్మెంట్ సభ్యుల ఓట్లు కలుపుకుంటే బిఆర్ఎస్, ఎంపెంకు కూటమి అభ్యర్థి అత్యధిక ఓట్లు వడసాగుతాయి.

కస్తడి మృతిపై సర్కారుకు హైకోర్టు ఆదేశం

>>> పట్టణ ఇన్స్పెక్టరలను చేరుస్తూ హైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. మొదటి జిల్లాలో పోలీసు కస్తడిలో వుండి అనారోగ్య కారణాలతో గాంధీ ఆసుపత్రిలో చనిపోయిన ఖదీర్ ఖాన్ అనే వీరు వ్యాధిలో వ్యవహారం పోలీసుల మెడకు బుట్టకుంది. జనవరి నెల 27వ తేదీన మొదటి పట్టణంలో జరిగిన ఓ స్నానింగ్ కేసులో పట్టణ పోలీసులు ఖదీర్ ఖాన్ ను అనుసరించారు. దీనిపై జనవరి నెల 29వ తేదీన ఖదీర్ ఖాన్ ను హైదరాబాద్ లో వుండగా అదుపులోకి తీసుకుని మొదటి పట్టణ పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించడం తెలిసింది. ఇరు రోజుల పాటు ఖదీర్ ఖాన్ ను తమ కస్తడిలో వుంచుకుని విచారించాలా అతని వద్ద ఎలాంటి సంగలు లభించక పోవడంతో భార్య సిద్దికృతి, ఇతర కుటుంబ సభ్యులను పిలిపించి వెజిటేబుల్ ఎదుట హాజరు పరిచి వారికి ఆహ్వానించారు. అయితే ఖదీర్ ఖాన్ అప్పటికే అనారోగ్యం పాలవడంతో అతను ఆసుపత్రికి వెళ్తే ఆనవసర గొడవలు జరుగుతాయని భావించి ఇంట్లోనే వైద్యం చేయించాలని కుటుంబ సభ్యులను బెదిరింపులతో కూడిన ఆదేశాలు ఇచ్చారు. పోలీసు బెదిరింపులకు భయపడ్డ ఖదీర్ ఖాన్ కుటుంబ సభ్యులు మొదట వారు చెప్పినట్లుగానే సమీకరణం చేశారు. అయితే ఖదీర్ ఖాన్ అరోగ్యం కుదుట పడక పోవడంతో మొదట మొదటి పట్టణంలోని ఓ ఆసుపత్రికి, ఆ తరువాత 3 వార్షలోని కొంప ల్లిలో గల ఇంకో

డాక్ట్రా మహిళల ఉత్పత్తులకు కామన్ బ్రాండింగ్

- తెలంగాణ ముద్ర ఉండేట్లుగా బ్రాండ్ పేరు
- మహిళల వస్తువులకు సార్వత్రిక గుర్తింపునకు సెర్ట్ ప్రయత్నాలు
- సెక్రటరీ సందీప్ కుమార్ సుల్తానియా, సెర్ట్ అధికారులతో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు సమీక్ష

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: డాక్ట్రా మహిళల ఉత్పత్తులకు మహారాష్ట్ర పట్టుకుంది. ఇప్పుడు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా డాక్ట్రా మహిళల సంఘాల ఉత్పాదక వస్తువులకు కామన్ బ్రాండింగ్ ఏర్పాటు కానుంది. కామన్ బ్రాండింగ్ ఏర్పాటు కానుంది. తెలంగాణ ముద్ర ఉండేట్లుగా బ్రాండ్ పేరు ఉండనుంది. మహిళల వస్తువులకు సార్వత్రిక గుర్తింపుకు సెర్ట్ ప్రయత్నాలు చేస్తుంది. ఆకర్షణీయమైన ప్యాకేజీ, రేటింగ్ కోసం ముమ్మర ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయి. ఇప్పటికే ప్లీస్ కోర్ట్ సంస్థతో ఒప్పందం కాగా, అమెజాన్ వంటి ఆన్లైన్ వంటి మార్కెటింగ్ సంస్థలతో మరిన్ని ఒప్పందాలు చేయాలని మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు నిర్ణయించారు. పంచాయితీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శుభకర్, సెర్ట్ సిఈఓ, సందీప్ కుమార్ సుల్తానియా, కమిషనర్ హనుమంతరావుతో పాటు సెర్ట్ అధికారులతో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మంత్రుల నివాసంలో ఈ మేరకు సమీక్షించారు. త్వరలోనే



లేదు, వివిధ పథకాలు రూపకల్పన, అమలులో కూడా తిరుగులేదు. మన మహిళా సంఘాల అభివృద్ధి, పోషణలోనూ మనమే దేశంలో నెంబోవన్ ఉన్నామన్నాడు. ఈ దశలో మన తెలంగాణ పేరు ప్రతిష్టలు ఉట్టి పడేలా, మహిళా ఉత్పత్తులను సులువుగా, ఆకర్షణీయంగా అంతర్జాతీయ మార్కెట్ లో అమ్ముడచేయేలా ఈజి, క్యాబీగా ఉండేట్లుగా బ్రాండింగ్ ఉండాలని మంత్రి సూచించారు. త్వరలోనే సిఎం కెసీఆర్ దృష్టికి తీసుకుని వెళ్లి వారి అనుమతితో కొత్త బ్రాండింగ్ చేయాలని అందుకు తగ్గినట్లుగా పలు పేర్లను పరిశీలించాలని మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అధికారులను ఆదేశించారు.

ఇంటర్నెట్ యిట్ పరీక్షలను సజావుగా నిర్వహించాలి

- అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలి
- పరీక్షల కోసం 1473 కేంద్రాలు ఏర్పాటు
- హాజరు కానున్న 9,51,022 మంది విద్యార్థులు
- అధికారుల సమీక్షలో మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో మార్చి 15 నుంచి ప్రారంభం కానున్న ఇంటర్నెట్ యిట్ వార్షిక పరీక్షలను సజావుగా నిర్వహించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యా శాఖ మంత్రి పి సబితా ఇంద్రారెడ్డి విద్యా శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఇంటర్ పరీక్షలపై మంత్రి సబితా మంగళవారం తన కార్యాలయంలో విద్యా శాఖ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. సమీక్ష సమావేశంలో తెలంగాణ ఉన్నత విద్యా మండలి చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ ఆర్ లింగాడి, కళాశాల విద్య కమిషనర్ నవీన్ మిశ్ర, విద్యా శాఖ కార్యదర్శి వాకాబీ కరణ, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వీసీ ప్రొఫెసర్ డి రవీందర్ పాల్గొన్నారు. మార్చి 15 నుంచి ఏప్రిల్ 4 వరకు జరిగే ఇంటర్నెట్ యిట్ వార్షిక పరీక్షలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఎలాంటి పొరపాట్లు జరగకుండా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని మంత్రి అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం ఇంటర్ పరీక్షల నిర్వహణపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తుంది.. విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా పరీక్షలు రాసాలి అన్ని ఏర్పాట్లను చేయాలన్నారు.



ఇంద్రారెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రతి పరీక్షా కేంద్రంలోనూ విద్యార్థులకు అవసరమైన సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. పరీక్షా కేంద్రంలో నిర్మా కోసం సీసీ కెమెరాను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా ఉండేలా చేరుకునే విధంగా బస్సులను నడపడం జరుగుతుందన్నారు. పరీక్షల సందర్భంగా ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తినా తక్షణమే పరిష్కరించేందుకు ప్రతి జిల్లాకు ప్రత్యేక అధికారులను నియమిస్తున్నామని మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి తెలిపారు.

లైఫ్ సైన్స్ ఇకో సిస్టం విలువను రెట్టింపు చేస్తాం

ఎనిమిది లక్షల ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలను కల్పిస్తాం

బిటి, పరిశ్రమల మంత్రి కె.తారకరామారావు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో 2028 నాటికి లైఫ్ సైన్స్ ఈకో సిస్టం విలువను రెట్టింపు చేస్తామని బిటి, పరిశ్రల శాఖ మంత్రి కె.తారకరామారావు మరోసారి స్పష్టం చేశారు. ప్రస్తుతం 50 బిలియన్ డాలర్ల విలువ కలిగిన లైఫ్ సైన్స్ ఈకో సిస్టంను రెట్టింపు చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం బయో ఆసియా సదస్సు నేపథ్యంలో మంత్రి కెటిఆర్ మీడియాతో టీవీ చాట్ నిర్వహించారు. నాలుగు లక్షల ప్రస్తుత ఉద్యోగాల సంఖ్యను రెట్టింపు చేసి ఎనిమిది లక్షల ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలను కల్పిస్తామన్నారు. బయో ఆసియా ప్రాముఖ్యతతో పాటు జీవశాస్త్ర, ఫార్మా రంగాల వృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన, చేపట్టనున్న చర్యల గురించి వివరించారు. 19 సదస్సులను పూర్తిచేసుకుని ఈ సారి ప్రతిష్టాత్మకమైన 20వ సదస్సును నిర్వహించుకోవాలన్నామన్నారు. ఈనెల 24వ తేదీ నుంచి 26వ తేదీ వరకు ఈ సదస్సు ఉంటుందన్నారు. అధ్యాపనిగ్ ఫర్ వన్: పవేటిగ్ నెట్ జనరేషన్ పాఠ్యాంశపై పాల్గొనే అతి ఇతి వృత్తంతో ఈ సదస్సు జరగనుందన్నారు. బయో ఆసియా తర 19 సంవత్సరాలలో మూడు బిలియన్ డాలర్లు సుమారు 24 కోట్ల రూపాయల పెట్టుబడులను రాష్ట్రానికి తీసుకుని వచ్చిందన్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ గా ఉన్నప్పుడు వచ్చిన పెట్టుబడుల్లో కొన్ని ఆంధ్రప్రదేశ్ కు వెళ్లాయి. భారతదేశ లైఫ్ సైన్స్ రంగానికి బయో ఏసియా విస్తృతమైన సేవలను అందించింది. దేశ లైఫ్ సైన్స్ రంగంలోని అవకాశాలను ప్రపంచానికి పరిచయం చేయడంలో ఈ సదస్సు విజయం సాధించింది. వందకుపైగా దేశాలకు ప్రసంగిస్తూ, నోవెల్ అవార్డు గ్రహీతలకు అతిథ్యం ఇవ్వగలిగామని, 20 వేలకుపైగా భాగస్వామ్యం చర్యలు, 30 పాలిసీ పేషన్లు, సిఫార్సులు ఈ సదస్సు అందించిందన్నారు. 100 దేశాలు ఇప్పటి వరకు ఈ సదస్సులో పాల్గొన్నాయన్నారు. గత 20 సంవత్సరాలలో 250కిపైగా అవకాశం ఒప్పందాలను దైవాక్షిక ఒప్పందాలను కుదుర్చుకోవడంలో ఈ సదస్సు భాగస్వామిగా ఉందన్నారు. ఇప్పటికే అనేక దేశాలు భాగస్వామ్య కల్పించి హోదాతో ఏపీయారో పాల్గొన్నాయన్నారు. ఈ సారి కూడా వేల దేశాలు బయో ఏపీయారో భాగస్వామ్యం చేశాక పాల్గొంటున్నాయని, ఇతర



పార్టీనిటీ ఉండబోతుందన్నారు. జీవశాస్త్ర రంగంలో ఇప్పటికే అగ్రస్థానంలో ఉన్న రాష్ట్రం ఫార్మాసిటీ ఏర్పాటుతో మరింత ఎత్తుకు ఎదుగుతుందన్న ధీమాను వ్యక్తం చేశారు. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ అధ్యక్షులతో ఎంపెంకువే టీకా కేంద్రం కూడా త్వరలోనే హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేయబోతున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో 33 జిల్లాల్లోనూ వైద్య కళాశాలలు ఏర్పాటు చేస్తుండటం కూడా జీవశాస్త్ర రంగానికి, ప్రజా ఆరోగ్య రంగాన్ని బలోపేతంచేస్తుందన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన హైదరాబాద్ ఫార్మాసిటీ కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి సాయం అందలేదన్నారు. హైదరాబాద్ ఫార్మాసిటీ కేవలం జాతీయ స్థాయి ప్రాధాన్యతనేకాకుండా అంతర్జాతీయ స్థాయి ప్రాథమిక కూడా ఉందన్నారు. ఎందుకంటే ఇప్పటికే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఫార్మా, లైఫ్ సైన్స్ రంగంలో ప్రపంచానికి అత్యంత కీలకమైన ప్రాంతంగా ఆవిర్భవించిందన్నారు. పరిశ్రమ ప్రయోజనాలు, పారిశ్రామిక అభివృద్ధి కంటే తీసుకుంటున్న ప్రయోజనాలు సేవధ్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నారన్నారు. ఇక్కడ ఎన్నికలు ఉంటే ఆకర్షణ రాజీయ ప్రయోజనాల కోసం పారిశ్రామిక పార్కులు ఏర్పాటు చేస్తామన్న హామీలను ఇవ్వకుంటూ వెళ్తుందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి సహాయం అందకున్నా, బల్గ్ డ్రగ్స్ పార్కులను ఇన్స్పెక్టరలను చేరుస్తూ ఖాన్ చేసింది. అనంతరం ఈ కేసు విచారణను మార్చి 14వ తేదీకి వాయిదా వేసింది.

పదోన్నతి అడిగితే సస్పెండ్ చేస్తారా?

మాతృభాష దినోత్సవం సందర్భంగా

భాషా పండితులకు మీలచ్చే కానుక ఇదేనా?

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: అంతర్జాతీయ మాతృభాషా దినోత్సవం, భాష పండితులకు చేస్తున్న సేవలను గురించి సత్కరించాల్సిన మీరు అందుకు భిన్నంగా పరిస్థితులు నెలకొనడం అత్యంత దురదృష్టవశాత్తూ అని డిజిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. ఈ మేరకు సిఎం కెసీఆర్ కు బహుళంగా లేఖ రాశారు. పదోన్నతి అడిగినందుకు ముగ్గురు భాషా పండితులను సస్పెండ్ చేయడం గర్హించడం అన్నారు. అంతర్జాతీయ మాతృభాషా దినోత్సవం భాషా పండితులకు ఇచ్చే కానుక ఇదేనా? రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చర్యలను భారతీయ జనతా పార్టీ, తెలంగాణ వక్షాన తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో 8500 మందిపైగా భాషా పండితులున్నారు. వీరికి 22 ఏళ్లుగా ప్రమాదంపై ఇప్పటికే విషయం మా దృష్టికి వచ్చిందన్నారు. వేల మంది ఉద్యోగులను అర్హత ఉన్నప్పటికీ 22 ఏళ్లుగా ప్రమాదంపై ఇప్పటికే పదం దారులు. వీరంత ఇంకా ఎన్నటికైనా కొనసాగుతుండటం భాదకరం అన్నారు. నిబంధనలు ప్రకారం ప్రాథమిక స్థాన తరగతుల వరకే బోధించాల్సి ఉన్నప్పటికీ, అందుకు భిన్నంగా 9,10 తరగతుల విద్యార్థుల బోధనా తరగతుల బాధ్యతలు కూడా వీరపై మోపడం ఏ మాత్రం సరికాదన్నారు. ఏళ్ల తరబడి పెండింగ్ లో ఉన్న తమ ప్రమాదంపై సమస్యలను పరిష్కరించడంకా, బలవంతపు అదనపు భారం మోపడంవంటి వారిపై కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతున్నట్లుగా భావిస్తున్నాం. ఈవిషయంలో న్యాయబద్ధంగా ఆందోళన చేస్తున్న భాషా పండితులపట్ల సానుకూలంగా స్పందించాల్సిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందుకు భిన్నంగా వ్యవహరిస్తూ సస్పెండ్ చేయడం అజయితే అజయితే ధోరణిని అవలంబిస్తున్నాం. క్షమించారని విషయం అన్నారు. హైదరాబాద్ లో అంతర్జాతీయ తెలుగు మహాసభల్లో భాషా పండితులకు వెంపే ప్రమాదంపై కల్పిస్తుమని మీరిచ్చిన హామీ ఏవైందన్నారు. ఇంత వరకు అమలు చేయకపోవడం సిగ్గుచేలు అన్నారు. కోర్టులో కేసు ఉండనే సాకుతో 22 సంవత్సరాలను పదోన్నతల ఇవ్వకుండా నాన్ వేత ధోరణిని అవలంబించడం ఏ మాత్రం సరికాదన్నారు. తక్షణమే కోర్టులో ఉన్న కేసు పరిష్కారం అయ్యేకా చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు అర్హతల భాషా పండితులందరికీ పదోన్నతిలు ఇవ్వాలని కోరుతున్నామన్నారు. అట్లాగే ఉద్యోగులను సస్పెండ్ చేస్తూ జారీ చేసిన ఉత్తర్వులను వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలన్నారు. అదేవిధంగా వేతన సవరణ సంఘం ఏర్పాటు చేసిన పెరిగిన ధరలనుకు అనుగుణంగా ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులకు జూలై 15వ తేదీ నుంచి జీతాలు చెల్లించాల్సిన డిమాండ్ చేశారు.

తెలుగు ఫాంటన్స్ సృష్టికర్త పురుషోత్తం కుమార్ ను సన్మానించిన డిజిపి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: అంతర్జాతీయ మాతృ భాష దినోత్సవం సందర్భంగా తెలుగు భాషకు సంబంధించి 120కి పైగా యూనిక్ కోడ్ ఫాంటన్లను సృష్టించిన పురుషోత్తం కుమార్ ను డిజిపి అంజనీ కుమార్ సన్మానించారు. డిజిపి కార్యాలయంలో మంగళవారం జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో ఈ సత్కారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అంజనీ కుమార్ మాట్లాడుతూ పురుషోత్తం కుమార్ డెస్కౌ టాపి అవకాశాల తన ప్రస్తానాన్ని ప్రారంభించి నేడు అంతర్జాతీయ, ప్రపంచ రంగంలో, వీడి యోలలో కనిపించే తెలుగు ఫాంటన్లలో 80 శాతం ఖతులను సొంతంగా తయారు చేయడం తెలుగువారికి గర్వ కారణమని అన్నారు. ఎవరైనా తమ చేతిరాతను పురుషోత్తం కుమార్ ఇప్ప



రెండు నెలలో దానికి సరిపడే ఫాంటన్లను రూపొందిస్తారని డిజిపి కొనియాడారు. మహాభారత రచించిన మహాభారతం కావ్యాన్ని శ్రీశ్రీ దస్కరించిన పరిశీలించి అయిన సారినట్లై పురుషోత్తం కుమార్ ఫాంటన్లను రూపొందించారని డిజిపి వెల్లడించారు. ఇదే విధంగా దివంగత ప్రధాని పి.వి నరసింహారావు రచించిన ది ఇన్ సైడర్ తెలుగు అనువాదం లోపలి మనిషికి చేసిన డిజైన్ మానీ పివి నరసింహారావు సైతం అప్పట్లో సంతోషించారని డిజిపి తెలిపారు. దీని తరువాత పివి నరసింహారావు స్వయంగా పురుషోత్తం కుమార్ వద్ద తెలుగు టైపింగ్ నేర్చుకున్నారని అంజనీ కుమార్ గర్వ చేశారు. రాష్ట్ర పోలీసు శాఖ సైతం తెలుగు భాషను మరింత ప్రోత్సహిస్తుందని, ఈ విషయంలో సురక్ష ఎడిటర్ గా పున్న డిజిపి రమేష్ తన పంతులు ఎంతగానో కృషి చేస్తున్నారని డిజిపి కొనియాడారు. ఈ క్రమంలోనే తెలుగు ఫాంటన్లలో ఎక్కువ సంఖ్యలో ఖతులు రూపొందించిన పురుషోత్తం కుమార్ ను పోలీసు శాఖ తరఫున సన్మానించినట్లు అయిన తెలిపారు. తనకు పోలీసు శాఖ నుంచి జరిగిన సన్మానంపై పురుషోత్తం కుమార్ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిజిపి రమేష్ కూడా పాల్గొన్నారు.

పోలీసు రవాణా విభాగాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీచేసిన డిజిపి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21, ప్రభాతవార్త: నగరంలోని పేట్లబూర్లో గల పోలీసు రవాణా విభాగంలో డిజిపి అంజనీ కుమార్ మంగళవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఆయన వెంట పి అండ్ ఎల్ డిజిపి రమేష్ కూడా పున్నారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసు రవాణా విభాగంలో మరమ్మత్తుల కోసం వచ్చే పోలీసు వాహనాలకు ఇక్కడ జరుగుతున్న మరమ్మత్తులను డిజిపి పరిశీలించి ఆర్డీ అధికారులతో ఈ విభాగం గురించి, ఆర్డీ నిర్ణీతగులు గురించి సమీక్షించారు. పోలీసు వాహనాలు నిరంతరం ఫిట్ గా వుండాలి అవసరం వుందని డిజిపి తెలిపారు. ఇందుకోసం పోలీసు రవాణా విభాగం సిబ్బంది మరింత చిత్తశుద్ధితో పనిచేయాలని ఆయన కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం పరిస్థితులకు సర్కారు పోలీసు శాఖకు ఎవరైనా ప్రాధాన్యత ఇచ్చినది, ఈ క్రమంలోనే వేల సంఖ్యలో కొత్త వాహనాలు సమకూరాయని, వీటిని సరైన విధంగా వినియోగించుకోవాలని బాధ్యత పోలీసులపై వుందని ఆయన అన్నారు. మరమ్మత్తుల కోసం వచ్చే వాహనాలను నిర్ణీత గడువులోగా పూర్తిస్థాయిలో ఫిట్ గా వుండేలా చూడాలని ఆర్డీ అధికారులను డిజిపి ఆదేశించారు.

